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NOTA DE PRENSA

EL PLENO DE SALTERAS RESPALDA POR UNANIMIDAD EL PLAN DE REURBANIZACIÓN DE UNA VEINTENA DE CALLES, POR IMPORTE SUPERIOR A 285.000 EUROS

· A los 200.978 euros obtenidos a través del Plan Supera VI de Diputación, hay que sumar un total de 85.000 euros procedentes del Presupuesto municipal, recogido en el Plan de Desarrollo para Salteras 2018.
 

Salteras, 7 de mayo de 2018.- El Pleno de Salteras, reunido hoy en sesión extraordinaria, ha respaldado por unanimidad la propuesta del equipo de gobierno municipal dirigida a la reurbanización de una veintena de calles. Unas intervenciones que suman un importe superior a 285.000 euros, de los cuales 200.978 corresponden al Plan Supera VI de la Diputación Provincial de Sevilla, a los que se suma un total de 85.000 euros procedentes del Plan de Desarrollo Municipal de Salteras 2018. 

[bookmark: _GoBack]Entre otras, las calles propuestas son algunas de las relacionadas a continuación:

· Presidente Fernández Viagas
· Isabel Valverde Valverde
· Los Álamos
· Camino Viejo de Sevilla
· Gerardo Pérez Pérez
· Alfonso Grosso
· Blanco White
· Luis Cernuda
· Urbanización La Dehesilla.
· Francisco Ayala
· Rosario Ramos
· Expo 92
· Quemadales
· Don Criterio
· Avenida Andalucía
· Campo Alto

La actuación propuesta se basa en el asfaltado de viario de tráfico rodado existente. Se incluye la señalización horizontal de viales, pasos de peatones y señalización de aparcamientos, según necesidades de cada vial.

Con ello se da continuidad a la progresiva renovación a acondicionamiento de las vías públicas del municipio, emprendida progresivamente desde la pasada década.
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