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NOTA DE PRENSA

EL FORO DEL ESPACIO DE LA CIUDAD DE SEVILLA CELEBRA “CON AIRBUS AL ESPACIO… SIN SALIR DE SEVILLA” EN EL PASEO MARQUÉS DEL CONTADERO

· Con motivo de la Semana Mundial del Espacio, Airbus ha programado hoy diferentes actividades divulgativas con las compañías Aertec, Altran, MP, así como con Pequeños Alquimistas. Simuladores de vuelto, realidad virtual o experimentos de ciencias han congregado a numerosas personas de todas las edades en el Paseo Alcalde Marqués del Contadero-Centro de Turismo.
· El CSIC, Casa de la Ciencia, Caixaforum o Pequeños Alquimistas han preparado actividades especiales con motivo de la Semana Mundial del Espacio para mañana domingo.

Sevilla, 06 de octubre de 2018.- El Foro del Espacio de la Ciudad de Sevilla ha celebrado hoy con Airbus más de un siglo de tradición aeronáutica sevillana mediante la actividad “Con Airbus al espacio… sin salir de Sevilla”. Un programa formado por diferentes actividades divulgativas, desarrollado en el Paseo Marqués del Contadero, sobre materias como los experimentos de ciencias, la utilización y demostración de simuladores de vuelo o experiencias de realidad virtual. En ella han participado asimismo las empresas Aertec, Altran y MP, así como Pequeños Alquimistas, entidad que pone en práctica la gran cantidad de experimentos científicos adaptados a los más pequeños.

También se ha mostrado cómo sería la vida en el espacio, concretamente en una aldea lunar, a través de una recreación realizada mediante grafitis hechos por especialistas. 

Jornada del 7 de octubre
Entre las Actividades para la ciudadanía, El Museo Casa de la Ciencia del CSIC en Sevilla, dentro de su objetivo prioritario de promover cultura científica en general y del CSIC en particular, ofrece la oportunidad de disfrutar de cuatro proyecciones de 45 minutos cada una con un precio de 3€ por sesión. En concreto se podrá visionar “Polaris”, Remake “Explorando el Sistema Solar y más allá”, “El cielo en directo” y por último “Más allá del sol. En busca de una nueva Tierra” dirigidas tanto al público infantil como a todos los públicos.
El Caixaforum de Sevilla por su ofrecerá en su Planetario una proyección semiesférica, dentro de una cúpula hinchable en la que se proyectan programas full-dome, que provocan una sensación de inmersión total. Los participantes solo tienen que entrar en la cúpula, ponerse cómodos y dejarse llevar por la proyección digital que muestra con toda fidelidad contenidos científicos, de forma amena y didáctica. El programa que incluyen este domingo día 7 de octubre es “El cielo de las estaciones” que muestra el firmamento, de cada una de las estaciones, visible a simple vista desde nuestras latitudes, tal como se vería si no molestasen ni las luces ni la contaminación de la gran ciudad. El programa describe las principales constelaciones, y gracias a ellas, se podrá aprender a cómo orientarse localizando la Estrella Polar, la estrella que indica el Norte y que se puede ver durante todo el año en la misma posición. Durante la proyección también se hace mención de las leyendas y mitos asociados a las principales constelaciones visibles a lo largo del año. También en el Caixaforum organiza “Explora los Meteoritos” para saber más sobre la búsqueda de las rocas del espacio que tendrá una gran variedad de meteoritos reales de diferentes tipos, para aprender a identificarlos y valorarlos.
En la calle Reposo muy cerca de la Alameda de Sevilla se han organizado para niños de entre 5 y 12 años talleres en “Pequeños Alquimistas” por la mañana "Cohetes fáciles" en el que prepararán 2 tipos de cohetes e intentarán su lanzamiento y por la tarde "La luz y el sonido en el espacio". Realizarán 2 experimentos sorprendentes para entender la propagación de estas ondas en el espacio. 
El Foro del Espacio de la Ciudad de Sevilla promueve cerca de 20 actividades dirigidas a la ciudada​nía para dar a conocer el potencial del sector espacial andaluz a través de sus principales agentes sociales y económicos, que se desarrollarán en 15 espacios diferentes, visibilizándose tanto la realidad como la proyección de futuro del sector espacial en Sevilla y en otras ciudades de Andalucía. 

Las entidades partícipes en el Foro del Espacio de la ciudad de Sevilla son: Aertec, Aerópolis, Airbus, Alter Technology, Altran, Ayuntamiento de Sevilla, Caixaforum (Obra social La Caixa), Cámara de Comercio de Sevilla, CSIC; Casa de la Ciencia, CISCO, Copernicus, Corporación Tecnológica de Andalucía, Comisión Europea, Ejercito del Aire, Escuela Superior de Ingenieros de la Universidad de Sevilla, Euroavia, European Enterprise Europe Network, European Network of Defence-Related Regions, FADA-CATEC, Fundación Ayesa, Fundación Descubre, Grabysur, Junta de Andalucía, Ministerio de Fomento, Ministerio para la Transición Ecológica, Pequeños Alquimistas, Turnature, Sevilla Futura, Smart Specialization Platform, Universidad de Sevilla, Universidad Internacional de Andalucía (UNIA) y Universidad Pablo de Olavide
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