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NOTA DE PRENSA 
La Presidenta del Consejo Mundial de Turismo inaugura en Fitur el Foro ‘WTTC High-Level Meeting’ para tratar sobre los retos y oportunidades de la industria turística mundial
Madrid, 23 de enero de 2019.- El Consejo Mundial de Viajes y Turismo (WTTC por sus siglas en inglés), organismo que representa al sector privado global de la industria turística, ha celebrado hoy un Foro de alto nivel, con presencia de diversos representantes del sector privado y autoridades gubernamentales de diferentes naciones, con el fin de analizar los retos y las oportunidades que enfrenta la industria turística ante los cambios acelerados que vive el mundo.
La Presidenta y CEO de WTTC, Gloria Guevara, ha inaugurado el Foro que tiene como título “Driving competitiveness in a transformed World”, junto con el CCO de Bloomberg Media Group, Andrew Bennet. WTTC, en colaboración con Bloomberg, que lanza en su informe anual Megatrends, titulado ‘World Transformed’, un examen basado en datos de cinco megatendencias interconectadas que están configurando el futuro y que permitirán al sector de viajes y turismo anticipar oportunidades, maximizar recursos y lograr ventajas competitivas a largo plazo, a la vez que crece de manera sostenible. Las cinco megatendencias son: Reality, Enhanced; Life, Restructured; Data, Revolutionized; Power, Redistributed; y Consumption, Reimagined.
Entre los ponentes que han participado en este foro se encuentran: Najib Balala, Secretary of Tourism, Kenya, Fred Dixon, President & CEO de NYC & Company, Elena Foguet, CCO de Blomberg Media Group, Diana Robino, Senior Vicepresident de Global Tourism Partnerships, Eduardo López Puertas CEO de IFEMA, Ana Mendez Godinho, Secretary of  State of Tourism, Portugal, Isabel María Oliver Sagreras, Secretary of State of Tourism, Spain, Marco Sansavini CCO de Iberia, Pierre – Hugues Schmidt, CCO de Vinci Airports, Aurelio Vázquez, COO de Iberostar Group, Monica Zalaquett, Undersecretary of Tourism de Chile.
El Sector de Viajes y Turismo, que representa el 10,4% del PIB mundial y es el responsable de la generación de 1 de cada 10 empleos del planeta, sigue siendo un motor para el crecimiento económico y la creación de empleo a pesar de la incertidumbre global en temas económicos y geopolíticos. Si bien el sector ha demostrado su resistencia a los golpes, el crecimiento sostenido no se puede lograr sin políticas sólidas. Por lo que es importante plantearse qué políticas y mejoras en sus prácticas han implementado los diferentes países para impulsar la competitividad del sector. Como se ha anticipado, la Cumbre Mundial de Turismo vuelve a España, concretamente a la ciudad de Sevilla. 
Más información:

Gabinete de prensa de WTTC.

Pilar Mena (630133977). 

pmena@euromediagrupo.es; 
Rocío Rámila (659) 305359. 
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