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NOTA INFORMATIVA
WTTC CREA UNOS PREMIOS ÚNICOS A NIVEL MUNDIAL PARA RECONOCER LAS BUENAS PRÁCTICAS DE LOS PAÍSES EN MATERIA TURÍSTICA
· Los Global Champion reconocen siete categorías, y en su primera edición han distinguido a EE.UU., Egipto, España, Kenya, Grecia, Japón y Argentina.
Sevilla, 4 de abril. El Consejo Mundial de Viajes y Turismo (WTTC, por sus siglas en inglés) ha creado unos nuevos galardones, que se han entregado por primera vez en la Cumbre Mundial del Turismo que concluye hoy en Sevilla. Concretamente, los premios, denominados Global Champion, se entregaron anoche, en el marco de la gala de la Cumbre Mundial, con más de 1.600 asistentes y que se celebró en la Plaza de Toros de la Maestranza de Sevilla. Se trata de los premios más relevantes de la industria turística a nivel mundial que se conceden a gobiernos nacionales.
Los Global Champion, a los que se dotará de continuidad, reconocen iniciativas políticas especialmente destacadas procedentes de siete de los 185 países de todo el mundo, destacando iniciativas que busquen promover el crecimiento sostenible a largo plazo del sector. 

Concretamente, los premios pretenden acercar aún más lo público y lo privado, trabajando de forma conjunta para convertir el turismo en un elemento transformador. En resumen, los premios reconocerán la creatividad, el uso de las tecnologías, la capacidad de facilitar los viajes o la superación de adversidades. 

Los premios cuentan con siete categorías. Los galardonados en su primera edición en las distintas categorías han sido los siguientes: 
Global Champion de Seguridad & Gran Experiencia de Viaje, que reconoce el liderazgo en la transformación de la seguridad fronteriza y la experiencia del viajero mediante el uso de la tecnología y los sistemas de reconocimiento facial. En esta edición se ha concedido a EE.UU., por su liderazgo en el desarrollo de tecnología biométrica en las fronteras, que permite minimizar los tiempos de procesamiento y mejorar la seguridad del viajero aéreo, incluyendo procesos de verificación de reconocimiento facial con tasas de coincidencia del 90%. El premio fue recogido por Kevin McAleenan, Comisionado de Aduanas y Patrulla Fronteriza de EE.UU.

Global Champion a la Administración de destinos, que reconoce el liderazgo en el trabajo realizado para superar la estacionalidad como una forma de mejorar la experiencia turística durante todo el año. El premio fue concedido a Grecia, un país que ha demostrado un liderazgo mundial en sus esfuerzos por superar la estacionalidad como una forma de mejorar la experiencia turística durante todo el año. Más concretamente, como ha reconocido WTTC, Grecia está dando un importante ejemplo al mundo al prolongar su temporada turística en todo el país y atraer visitantes durante todo el año. El premio fue recogido por Elena Kountoura, Ministra de Turismo del Gobierno de Grecia.
Global Champion a la Preparación, Gestión y Recuperación en caso de Crisis, que reconoce el liderazgo en la preparación para desastres y la existencia de sistemas de respuesta eficaces tanto a nivel nacional como local. Fue concedido a Japón, un ejemplo de coordinación interadministrativa para poder afrontar posibles desastres eventuales. El premio reconoce el esfuerzo del Gobierno para potenciar la colaboración público-privada de cara a reaccionar con agilidad ante desastres, con dispositivos que se han trabajado de forma intensiva en eventos internacionales futuro de gran calado como la Copa Mundial de Rugby 2019 y los Juegos Olímpicos de 2020. El premio fue recogido por Yun Takashina, vicecomisionado de la Agencia de Turismo de Japón.
Global Champion a la Innovación y la Tecnología, que reconoce el liderazgo en innovación y la implementación de tecnología que satisfaga las necesidades de los viajeros del futuro, fomentando el crecimiento del turismo sostenible. En esta edición ha sido concedido a España, por su compromiso con la Investigación, el Desarrollo y la Innovación para el desarrollo del sector turístico. Así, los premios reconocen el espíritu empresarial, la sostenibilidad y la competitividad a nivel local a través del compromiso de utilizar la tecnología para impulsar el cambio. El galardón fue recogido por la ministra de Turismo, Reyes Maroto. 
Global Champion al Impacto Social, que reconoce el liderazgo en materia de igualdad y diversidad de género, y la implicación de las comunidades locales, permitiendo que el sector sea más atractivo para las generaciones futuras. En su primera edición, este premio fue concedido a Kenya, un país que ha realizado una importante labor para impulsar el impacto social derivado de la actividad turística, favoreciendo la igualdad de género y la diversidad. El premio fue recogido por el secretario de Gabinete de Turismo del Gobierno de Kenia, Najib Balala.
Global Champion a la Resiliencia, que reconoce el liderazgo de un país que haya demostrado tener éxito en la recuperación de eventos adversos. Lo ha obtenido Egipto, por el proceso de recuperación excepcional, que les ha permitido mejorar su seguridad y reconstruir la confianza. Dicha recuperación ha favorecido un aumento masivo de visitantes internacionales a las famosas costas del país, y ha permitido a las principales compañías de viajes globales reiniciar las operaciones en los populares destinos de playa. El reconocimiento fue recogido por Rania Al-Mashat, ministra de Turismo del Gobierno de Egipto.

Global Champion a la Facilitación de Viaje, encaminada a reconocer a los países que trabajan para facilitar el tránsito de fronteras internacionales. El premio en su primera edición ha recaído en Argentina, un país que ahora acepta visitantes de más de 75 países que tienen visados de Shengen y EE. UU. El premio fue reconocido por Gustavo Santos, ministro de Turismo de Argentina.

Sobre la Cumbre Mundial del WTTC

La Cumbre Mundial del Consejo Mundial de Viajes y Turismo es el evento más relevante de viajes y turismo, que ha reunido a los líderes mundiales de los sectores público y privado. El anfitrión de la Cumbre es el Ayuntamiento de Sevilla, con la colaboración del Gobierno de España y la Junta de Andalucía.

La Cumbre Mundial ha acogido a más de 1.650 delegados, entre los que se incluye a más de 100 CEOs, miembros de WTTC, cerca de 500 medios de comunicación nacionales e internacionales, 30 delegaciones ministeriales, así como Jefes de Estado. En esta edición, el 44º presidente de los Estados Unidos, Barack Obama, fue el invitado de honor y orador principal. Entre los ponentes principales también se ha contado con la presencia del presidente del Gobierno Pedro Sánchez, S.E. Margaret Kenyatta, Primera Dama de la República de Kenia y Felipe Calderón, presidente de México.

Para más información y contactos: 
Chloe Wynne. chloe.wynne@wttc.org. +44 (0) 207 481 8007
 

