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CICLO CALÓ FLAMENCO A LA 52ª FIESTA LA BULERÍA
NOTA DE PRENSA

MÁS DE 200 ARTISTAS DE RAÍZ PARA REFRESCAR LAS NOCHES JEREZANAS DE JULIO Y AGOSTO

‘Caló Flamenco a la Fiesta de la Bulería’, que sumó más de 13.000 espectadores en su primera edición el año pasado, se presenta en la Feria del Caballo con muchos de los grandes artistas que encabezan un cartel de con el flamenco como eje vertebrador.



14 de mayo de 2019.- ‘Caló Flamenco a la Fiesta de la Bulería’ cumple dos ediciones, después de aglutinar a más de 13.000 espectadores en su primer año, renovando su apuesta por las músicas de raíz con el flamenco como eje vertebrador y género esencial en toda la programación. Con unas propuestas artísticas que volverán a ocupar muchas de las noches de los próximos meses de julio y agosto, el festival veraniego de Jerez se consolida como una oferta cultural de primer nivel, que combina cultura y patrimonio en el entorno del intramuros y extramuros del centro histórico de la ciudad, la segunda con mayor ocupación hotelera de la provincia de Cádiz durante el verano.

Aprovechando el marco de la Feria del Caballo en Jerez, declarada de interés turístico internacional, el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Patrimonio, Dinamización Cultural y Seguridad, Francisco Camas, ha protagonizado este mediodía, junto a muchos de los artistas integrantes del cartel de esta nueva edición, una presentación en la caseta que Canal Sur Radio y Televisión en el Real del González Hontoria.

María del Mar Moreno, una de las directoras de los tres espectáculos que conforman la 52 Fiesta de la Bulería; José Quevedo Bolita, guitarrista, compositor y productor que protagoniza uno de los recitales de ‘Noches de Bohemia’; Felipa del Moreno, que encabeza uno de los ‘Viernes Flamenco’; Mario González, promotor del II Festival Internacional de la Guitarra de Jerez; o Luis de Perikin, integrante del ciclo ‘MIMA. Músicas Improvisadas’, han sido algunos de los artistas que participarán en el próximo ‘Caló Flamenco a la Fiesta de la Bulería’ que no han querido perderse esta presentación en la gran fiesta jerezana. Tampoco se han perdido este encuentro artistas como Luis Moneo, Mara Rey, Pedro Garrido Niño de la Fragua, José Carlos Gómez y Manuel Valencia.

Con cinco ciclos diferenciados y con personalidad propia, y una amplia programación paralela nutrida de diferentes actividades, ‘Caló Flamenco a la Fiesta de la Bulería’ arranca desde el 5 de julio con los ciclos ‘Noches de Bohemia’, ‘Viernes Flamenco’, y ‘Músicas Improvisadas’, además de la segunda edición del Festival Internacional de la Guitarra Flamenca, para concluir el 24 de agosto con el broche de oro de la 52 Fiesta de la Bulería, uno de los festivales flamencos más antiguos de España que, en esta edición, estará dedicado a la mujer y que, además de tres espectáculos bajo la dirección de primeras figuras femeninas del arte jondo, contará con flashmob, exposiciones y actividades, zoco flamenco y diferentes performances.

Con los escenarios naturales del Patio de San Fernando del Alcázar de Jerez —el recinto almohade más antiguo de España—, los Claustros de Santo Domingo —una de las joyas del gótico andaluz—, y el Museo Arqueológico de la ciudad, enclavado en el corazón del antiguo zoco andalusí, ‘Caló Flamenco a la Fiesta de la Bulería’ se consolida año tras año como una apuesta firme por la cultura en su máxima expresión, con una oferta de grandes y pequeños formatos pensada para todos los públicos y bajo la riqueza endógena que ofrece la capital del jerez, de los caballos de pura raza española y una de las grandes cunas del flamenco, arte patrimonio inmaterial de la humanidad. Así, artistas tan prestigiosos como Javier Ruibal, Dulce Pontes, Tomasa Guerrero La Macanita, Raimundo Amador o María Terremoto serán los encargados de refrescar y dotar de animación cultural de primer nivel a las noches jerezanas durante los próximos meses de julio y agosto.


Consulta toda la programación completa: 
https://www.flamencodejerez.info/calo-flamenco/ 
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