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Ciclo ‘Caló Flamenco a la Fiesta de la Bulería’

[bookmark: _GoBack]NOTA DE PRENSA / FOTOGRAFÍAS
JOSÉ CARLOS GÓMEZ, INMEJORABLE ARRANQUE DE LOS RECITALES DEL II FESTIVAL INTERNACIONAL DE LA GUITARRA FLAMENCA DE JEREZ
· El tocaor y compositor algecireño recorre ‘Origen’ y ‘Paisaje Andaluz’, sus dos trabajos discográficos, en un vibrante recital en los Claustros de Santo Domingo.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Jerez, 6 de julio de 2019. Los recitales de la segunda edición del Festival Internacional de la Guitarra Flamenca de Jerez, dentro del segundo ciclo ‘Caló Flamenco a la Fiesta de la Bulería’, han arrancado en la noche de ayer viernes con el recital a cargo del tocaor algecireño José Carlos Gómez. En el patio central de los Claustros de Santo Domingo, con una buena respuesta de público, el guitarrista y compositor ha hecho gala de su maestría con las seis cuerdas y ha brindado un concierto en el que se ha basado principalmente en las composiciones de su primer disco, Origen, y en las del segundo trabajo discográfico, Paisaje Andaluz, una propuesta menos flamenca. 
Muy ilusionado con la cita y con la posibilidad de tocar en Jerez, una ciudad con la que mantiene una gran relación histórica como buen aficionado y músico flamenco, el artista algecireño ofreció un recorrido por su música acompañado por la segunda guitarra, palmas y cante de Manuel Peralta, la percusión de Paquito Gómez, las palmas y el baile de Abel Harana y las palmas también de Carlos Grilo. 
Elogiado por maestros como Paco de Lucía y por artistas de la talla de Alejandro Sanz, con el que colabora, José Carlos Gómez ha arrancado la ovación del público asistente a un festival que cuenta con la colaboración de Ayuntamiento de Jerez, la Peña Flamenca Buena Gente y Acción Cultural Española (AC/E), y que será clausurado hoy sábado con una ‘master class’ de Santiago Lara y, posteriormente, a partir de las 22:00 horas, con un recital de Manuel Valencia.

Caló Flamenco a la 52 Fiesta de la Bulería
Organizado por Fundarte, Fundación Cultural Universitaria de las Artes de Jerez, tendrá durante los meses del periodo estival. La actual edición se celebra desde el 5 de julio al 24 de agosto de 2019. 
El festival veraniego de Jerez se ha consolidado como una oferta cultural de primer nivel, con 200 artistas y más de 20 espectáculos, en destacados escenarios y espacios patrimoniales, con la participación de diferentes generaciones de artistas. En la presente edición, Caló Flamenco ha renovado su apuesta por músicas de raíz, con el flamenco como principal eje vertebrador. Con una oferta de grandes y pequeños formatos pensada para todos los públicos.
La presente edición incluye cinco ciclos diferenciados y con personalidad propia: Noches de Bohemia, Viernes Flamencos y Músicas Improvisadas, además del mencionado Festival Internacional de la Guitarra Flamenca. Todos ellos tendrán lugar en escenarios como el Patio de San Fernando del Alcázar de Jerez, los Claustros de Santo Domingo y el Museo Arqueológico de la ciudad. 



Próximas citas 
Caló Flamenco 2019 proseguirá el 10 de julio con el espectáculo MIMA (Músicas Improvisadas en el Museo Arqueológico) con Luis de Perikín y Alaia, y el 12 de julio en los Viernes Flamencos, con Felipa del Moreno y el espectáculo “Jerezaneando”. 
Al día siguiente, 13 de julio, en los encuentros flamencos Noches de Bohemia, intervendrá Javier Ruibal, quien presentará “Paraísos mejores”. 
La programación continuará durante el resto del mes de julio y agosto hasta su culminación el 24 de agosto, en la 52 Fiesta de la Bulería de Jerez, uno de los festivales flamencos más antiguos de España que, en esta edición, estará dedicado a la mujer. Además de tres espectáculos bajo la dirección de primeras figuras femeninas del arte jondo, contará con flashmob, exposiciones y actividades, zoco flamenco y diferentes performances.


*** Más información en www.flamencodejerez.info 


Gabinete de comunicación de Caló Flamenco 2019
· Pilar Mena: 630 13 39 77 – pmena@euromediagrupo.es
· José Manuel Caro: 677 732 025 – jcaro@euromediagrupo.es
· Rocío Rámila: 659 305 359 – rramila@euromediagrupo.es
Para más información: 	www.flamencodejerez.info
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