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NOTA DE AGENDA / FOTOGRAFÍAS
[bookmark: _GoBack]CITA CON EL JAZZ GITANO FRANCÉS EN EL MUSEO ARQUEOLÓGICO DE JEREZ EN LA SEGUNDA VELADA DEL FESTIVAL MIMA (MÚSICAS IMPROVISADAS)
· MIMA (Músicas Improvisadas) ofreció anoche el recital de ‘Gitanes Swing’, un proyecto de los guitarristas Polo Rodal y Fernando Vargas.

· Viernes Flamenco: Las voces de este viernes, 19 de julio, correrán a cargo de Alfonso Carpio ‘Mijita’, quien presenta su disco ‘El Palacio de Cristal’, y de Pedro ‘El Granaíno’, acompañados por Sandra y Estefanía Zarzana.

· Noches de Bohemia: este sábado, 20 de julio, a partir de las 22:00 horas, segundo de los conciertos programados con la Bolita Big Band, con la participación especial de Miguel Poveda. 

Jerez, 18 de julio de 2019.- Martin Taylor o Bireli Lagrene, fieles representantes del concepto musical de Django Reindhart, inspiran el proyecto ‘Gitanes Swing’, protagonizado por los guitarristas Polo Rodal y Fernando Vargas, acogido ayer miércoles con mucho éxito en la segunda velada del festival MIMA, Músicas Improvisadas, dentro de la segunda edición del ciclo ‘Caló Flamenco a la Fiesta de la Bulería’. En el patio Sharish Shiduna del Museo Arqueológico, y de nuevo con una gran respuesta de público, Rodal y Vargas ofrecieron un recital en formato dúo con composiciones propias y versiones.
Esta formación nació en el verano de 2003, inicialmente con el objetivo de crear un repertorio musical homogéneo basado en el jazz gitano francés, estilo definido en los años treinta por Django Reinhardt. En estos años se creó el proyecto ‘Gitanes Swing’, cuyo objetivo fue retomar el mismo origen estético para desarrollarlo con nuevos recursos, temas y arreglos propios, imprimiendo su espíritu en las improvisaciones. 
Eso fue justamente lo que hizo las delicias del público en esta segunda sesión del MIMA, un festival que tendrá continuidad el próximo miércoles con ‘Improvisatio’, de Carmelo Muriel y Javier Galiana. Será el encuentro de dos instrumentistas con una larga trayectoria de proyectos creativos dentro del lenguaje del flamenco y el jazz.

Viernes Flamencos
La Peña Flamenca Buena Gente organiza el segundo Viernes Flamencos de este ciclo, que arrancó la semana pasada con éxito de público en el Patio San Fernando del Alcázar. 
Las voces de este viernes, 19 de julio, correrán a cargo de Alfonso Carpio ‘Mijita’, quien presenta su disco ‘El Palacio de Cristal’, y de Pedro ‘El Granaíno’, acompañados por Sandra y Estefanía Zarzana. El espectáculo contará con el baile de Marta Carpio, las guitarras de José Gálvez y Diego Amaya y las palmas de José Rubichi, Carlos Grilo, José Peña y Manuel Vinaza. 

Noches de Bohemia 
El ciclo Noches de Bohemia celebra este sábado, 20 de julio, a partir de las 22:00 horas, el segundo de los conciertos programados con la Bolita Big Band, también el Patio San Fernando del Alcázar. El espectáculo contará con la participación especial de Miguel Poveda. 


Para más información: www.flamencodejerez.info


Gabinete de comunicación de Caló Flamenco 2019
· Pilar Mena: 630 13 39 77 – pmena@euromediagrupo.es
· José Manuel Caro: 677 732 025 – jcaro@euromediagrupo.es
· Rocío Rámila: 659 305 359 – rramila@euromediagrupo.es



*** ACREDITACIÓN: Confirmación de asistencia a los actos de la semana: https://forms.gle/78UXMnhBWxhvRt358 
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