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NOTA DE PRENSA / FOTOGRAFÍAS
ALFONSO 'MIJITA' Y PEDRO 'EL GRANAÍNO' REGALAN UN 'VIERNES FLAMENCO' PARA EL RECUERDO

· La Buena Gente, ha presentado en la noche de ayer viernes un gran espectáculo en el segundo de los ‘Viernes Flamenco’.

· El ciclo Noches de Bohemia celebra hoy sábado, 20 de julio, a partir de las 22:00 horas, el segundo de los conciertos programados con la Bolita Big Band, también el Patio San Fernando del Alcázar. El espectáculo contará con la participación especial de Miguel Poveda. 

[bookmark: _GoBack]Jerez, 20 de julio de 2019. Una de las peñas flamencas con más solera de la ciudad, 40 años cumplió el pasado 2018. La Buena Gente, ha presentado en la noche ayer viernes un gran espectáculo en el segundo de los ‘Viernes Flamenco’, dentro del segundo ciclo ‘Caló Flamenco a la Fiesta de la Bulería’. La noche de La Buena Gente en El Alzácar, que se ha prolongado por unas dos horas, ha estado bien representada por el cante de Alfonso Carpio ‘Mijita’ y Pedro ‘El Granaíno’. El primero de ellos ha aprovechado la ocasión que le ha brindado esta entidad para presentar ‘El Palacio de Cristal’, título de su último trabajo discográfico que le permite volver a la actualidad artística. 
El cantaor jerezano ha hecho un recorrido por su infancia, esos momentos en los que convivía con el cante más añejo en el barrio de Santiago, calle Nueva y Cantarería. El título del disco hace referencia a la casa natal de Alfonso, pues así se le conocía popularmente. Ha estado acompañado por José Gálvez, a la guitarra, y las voces de Estefanía Zarzana y Sandra Zarzana, y las palmas de José Rubichi y Carlos Grilo. El baile lo ha puesto Marta Carpio, hija del cantaor. Es importante resaltar que aunque Alfonso naciera en Santiago, está considerado como un digno heredero de los cantes de la Plazuela que ha mantenido siempre con vigor su familia paterna.
La segunda mitad ha tenido otro nombre propio: Pedro ‘El Granaíno’. No cabe duda de que está entre los grandes artistas del momento en el flamenco, pues así lo corroboran sus numerosas actuaciones, reconocimientos y la crítica, además de, por supuesto, el público. Ha cosechado grandes triunfos en estos últimos años en certámenes tan importante como la Bienal de Sevilla o el Festival de Jerez, incluso en la propia peña La Buena Gente, a la que acudió en uno de los ciclos conformados por la entidad. Pedro ha estado acompañado por la guitarra de Diego Amaya y las palmas de José Peña y Manuel Vinaza.



Noches de Bohemia 
El ciclo Noches de Bohemia celebra hoy sábado, 20 de julio, a partir de las 22:00 horas, el segundo de los conciertos programados con la Bolita Big Band, también el Patio San Fernando del Alcázar. El espectáculo contará con la participación especial de Miguel Poveda. 


Para más información: www.flamencodejerez.info


Gabinete de comunicación de Caló Flamenco 2019
· Pilar Mena: 630 13 39 77 – pmena@euromediagrupo.es
· José Manuel Caro: 677 732 025 – jcaro@euromediagrupo.es
· Rocío Rámila: 659 305 359 – rramila@euromediagrupo.es



*** ACREDITACIÓN: Confirmación de asistencia a los actos de la semana: https://forms.gle/78UXMnhBWxhvRt358 
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