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LAGOH ACOGE PROGRAMAS INFORMATIVOS PRESENCIALES EN DIRECTO Y HABILITA ESPACIOS AUDIOVISUALES PARA SEGUIR TODA LA COMPETICIÓN DE LA SELECCIÓN ESPAÑOLA EN LA EUROCOPA
· El complejo comercial y de ocio ofrece un espectáculo de animación previo a cada partido de España. Los próximos encuentros tendrán lugar los días 19 y 23 de junio.

· Los miembros del Club de los Disfrutones de Lagoh recibirán regalos para animar a La Roja al presentar un ticket superior a 20 euros de cualquier establecimiento de restauración del complejo.
Sevilla, 15 de junio de 2021.- Lagoh, complejo comercial y de ocio buque insignia de Lar España Real Estate, ha iniciado su programación especial con motivo de la Eurocopa de Fútbol 2021, convirtiéndose en enclave informativo referente en cuanto a la cobertura de esta competición en Andalucía. Como principales eventos informativos, la radio pública andaluza, Canal Sur Radio, emite en directo los partidos de la Selección Española en un set de cara al público desde Lagoh, tal como ha tenido lugar en la tarde de ayer lunes, con motivo del primer encuentro de La Roja en el Estadio Olímpico de Sevilla.
Ante la presencia de la Selección Española de Fútbol en Andalucía, Lagoh ha diseñado una programación especial en la que la cobertura audiovisual de los encuentros es uno de sus principales atractivos. El complejo comercial y de ocio ofrece la posibilidad de seguir todas las citas de la Selección a través de espacios audiovisuales con pantallas de grandes dimensiones, en línea con las infraestructuras tecnológicas que caracterizan los diferentes espacios del complejo. 

Ante cada partido de la Selección Española en el Estadio de La Cartuja, empezando por el disputado ayer lunes día 14 y continuando con los próximos, los días 19 y 23 de junio, Lagoh seguirá ofreciendo a sus visitantes este seguimiento doble, audiovisual e informativo; en este último ámbito, a través del espacio “La Gran Jugada”, que se realizará en directo desde el set instalado en el complejo comercial y de ocio. El equipo de comentaristas estará presente desde horas antes de cada partido de España para analizar el rendimiento de la Selección, así como en la fase posterior a cada encuentro. 
El Club de los Disfrutones, con la Selección

Los fans de la Selección Española que deseen disfrutar al máximo de cada encuentro de España, pueden inscribirse gratuitamente en el Club de los Disfrutones de Lagoh, vía online: https://www.lagoh.es/club-de-los-disfrutones/. Con solo formar parte del Club y presentar un ticket de cualquier establecimiento de restauración de Lagoh superior a 20 euros, podrán canjearlo en el Punto de Información de Lagoh y completar su equipamiento para animar a la Selección Española.
Seguridad, por encima de estándares

Como en todos los eventos presenciales y tal como ocurre en la propia dinámica diaria en Lagoh, el complejo comercial y de ocio garantiza a sus visitantes la adopción de todas las medidas de seguridad estipuladas por las autoridades sanitarias para la contención de la COVID-19. De hecho, Lagoh mantiene estándares de seguridad por encima de los requisitos mínimos establecidos por las diferentes Administraciones. 

Sobre Lagoh

Lagoh Sevilla, el activo de Lar España gestionado por Grupo Lar, es el primer “Complejo Comercial y de Ocio Familiar”. Sus más de 60.000 m² acogen locales comerciales, actividades de ocio, restauración y terrazas de los principales operadores locales, nacionales e internacionales.

Sobre Lar España y Grupo Lar

Lar España Real Estate fue la primera Socimi en cotizar en el Mercado Continuo. Cinco años después se ha convertido en el líder español en Centros y Parques Comerciales, con activos por valor de 1.500 millones de euros y cerca de 600.000 metros cuadrados de GLA, a la que aplica una estrategia multicanal y de experiencia al cliente con unos altos estándares en materia social, medioambiental y de gobierno corporativo. Su fuerte balance y sus resultados operativos hacen de Lar España una oferta única para sus comerciantes, marcas y visitantes.

Grupo Lar, con 50 años de actividad en el sector inmobiliario español, gestiona los activos de Lar España. Desde sus inicios, se ha encargado de la concepción, diseño y ejecución del proyecto Lagoh en todas sus fases de construcción y comercialización y posteriormente se encarga de su gestión.
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