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LAGOH, PRIMER COMPLEJO COMERCIAL DEL SUR DE ESPAÑA EN ALBERGAR A LA FIRMA MANOLO BAKES, CREADORA DE LOS CÉLEBRES "MANOLITOS" 

· El complejo comercial y de ocio continúa incrementando sus operadores con esta reconocida marca, que abrirá sus puertas en agosto y que ha elegido a Lagoh en su estrategia de expansión.  
Sevilla, 20 de julio de 2021.- Lagoh, complejo comercial y de ocio buque insignia de Lar España, anuncia la llegada a su sede de un nuevo y destacado operador en agosto: la conocida firma de cafetería de moda Manolo Bakes, creadora de los famosos mini croissanes conocidos como "Manolitos". "Un concepto totalmente único en Andalucía, ya que Lagoh será el primer complejo comercial del sur de España en ser sede de esta firma", destaca el director gerente de Lagoh, Carlos Fita. "Manolo Bakes acercará a nuestro público productos que hasta ahora solo podía probar en Madrid, Barcelona, Valencia, Coruña y Zaragoza". 

La llegada de Manolo Bakes es un ejemplo de la expansión que Lagoh emprenderá desde el presente periodo estival y que se prolongará a lo largo del nuevo curso. "Esta nueva apertura contribuye a seguir fortaleciendo y ampliando la oferta diferenciadora de Lagoh en Sevilla, por medio de la incorporación de operadores únicos y de contrastada calidad", explica Carlos Fita.  

Manolo Bakes se ubicará en la planta baja de Lagoh, entre los establecimientos de Oysho y 100 Montaditos, añadiendo un nuevo aliciente a las visitas estivales a Lagoh. 

La próxima apertura de esta firma en Sevilla coincide con el lanzamiento de su nueva línea de Manolitos y Palmitas sin gluten, por lo que Lagoh ve también ampliada su oferta para el colectivo celíaco en Sevilla y su provincia. 
La oferta diferencial de Lagoh en ámbito comercial y de ocio cuenta con medidas de seguridad reconocidas por la prestigiosa acreditación internacional SGS. La normativa adoptada en Lagoh excede lo estipulado por la Administración nacional y autonómica frente a la Covid-19 y garantiza el disfrute de una experiencia completa en Lagoh, desde una perspectiva fundamentada siempre en la excelencia. 

Sobre Lagoh

Lagoh Sevilla, el activo de Lar España gestionado por Grupo Lar, es el primer “Complejo Comercial y de Ocio Familiar”. Sus más de 60.000 m² acogen locales comerciales, actividades de ocio, restauración y terrazas de los principales operadores locales, nacionales e internacionales.

Sobre Lar España y Grupo Lar
Lar España Real Estate fue la primera Socimi en cotizar en el Mercado Continuo. Cinco años después se ha convertido en el líder español en Centros y Parques Comerciales, con activos por valor de 1.500 millones de euros y cerca de 600.000 metros cuadrados de GLA, a la que aplica una estrategia multicanal y de experiencia al cliente con unos altos estándares en materia social, medioambiental y de gobierno corporativo. Su fuerte balance y sus resultados operativos hacen de Lar España una oferta única para sus comerciantes, marcas y visitantes.

Grupo Lar, con 50 años de actividad en el sector inmobiliario español, gestiona los activos de Lar España. Desde sus inicios, se ha encargado de la concepción, diseño y ejecución del proyecto Lagoh en todas sus fases de construcción y comercialización y posteriormente se encarga de su gestión.
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