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NOTA DE PRENSA 

ALIEXPRESS  PLAZA ATERRIZA EN EL COMPLEJO COMERCIAL Y DE OCIO LAGOH EN EL DÍA MUNDIAL DEL SHOPPING 

· Es la primera tienda que abre en Andalucía y contará con unos 1.000 productos diferentes de cerca de 50 marcas distintas de productos, principalmente, de tecnología de consumo, móviles, televisión, productos con licencia y belleza.  

Sevilla, 11 de noviembre de 2021.- El complejo comercial y de ocio Lagoh, propiedad de Lar España Real Estate Socimi y gestionado por Grupo Lar a través de Gentalia, incorpora hoy, en el Día Mundial del Shopping, a la primera tienda de Aliexpress Plaza en Sevilla, la primera en Andalucía y la sexta en el territorio nacional, con una oferta de más de 1.000 productos diferentes en su lanzamiento.

Con una extensión de 335 m2, la nueva tienda AliExpress Plaza de Lagoh contará con unos 1.000 productos diferentes de cerca de 50 marcas distintas, entre las que se encuentran algunas de primera línea como Xiaomi, Ikohs, InnovaGoods o Braun, entre otras. Las principales categorías de productos presentes en la tienda son tecnología de consumo, móviles, televisión, productos con licencia y belleza.  

"Estamos encantados de poder ver la apertura de la primera tienda AliExpress Plaza en Sevilla con el apoyo de colaboradores locales, como parte del 11.11 Día Mundial del Shopping. Nuestro mercado online tiene muchos clientes en Andalucía -especialmente en Sevilla- y esta nueva tienda les proporciona una forma adicional de conectar con nuestra marca, a la vez que refuerza la propuesta de relación calidad-precio de AliExpress." Mencionó William Wang, director general de AliExpress en España, Italia y Francia. "Con la apertura de la tienda el 11.11, los clientes de Sevilla podrán disfrutar de grandes ofertas en la tienda de Lagoh, además de miles de ofertas online en la App de AliExpress.", añadió Wang.

Durante el 11.11 Día Mundial del Shopping, la tienda de AliExpress Plaza en Lagoh (Sevilla) - ofrecerán descuentos en todos los productos disponibles hasta el sábado 13 de noviembre exclusivamente. Entre las ofertas en las categorías de productos más populares de la tienda, los televisores, móviles y auriculares tendrán hasta un 30% de descuento, los patinetes eléctricos tendrán hasta un 25% de descuento, los productos con licencia tendrán hasta un 60% de descuento, y en belleza habrá descuentos de hasta un 80% en cosmética y belleza.

Adicionalmente, del 11 al 13 de noviembre habrá una promoción especial de apertura en exclusiva en la tienda AliExpress Plaza del centro comercial Lagoh: los primeros 200 clientes que compren en la tienda cada día recibirán un descuento adicional aleatorio que se aplicará en sus compras.

Por su parte, el director de Lagoh, Carlos Fita, manifestó que “el Complejo comercial y ocio está incorporando reconocidas firmas como AliExpress, que desde un primer momento ha generado ya altas expectativas entre la sociedad en general, con lo que nos permite, por un lado, ampliar nuestra oferta y, por otro, satisfacer, asimismo, a nuestros visitantes”. 

Sobre AliExpress
Lanzada en 2010, AliExpress es una plataforma global de venta online que permite a los consumidores de todo el mundo comprar directamente a fabricantes y distribuidores principalmente de China y cuyo objetivo es llegar a ser una plataforma para que vendedores de todo el mundo puedan vender tanto a nivel local como internacional. AliExpress opera en múltiples idiomas locales como inglés, ruso, portugués, español y francés.

Sobre Lagoh 
[bookmark: _GoBack]Lagoh Sevilla, el activo de Lar España gestionado por Grupo Lar a través de Gentalia, es el primer “Complejo Comercial y de Ocio Familiar”. Sus más de 60.000 m² acogen locales comerciales, actividades de ocio, restauración y terrazas de los principales operadores locales, nacionales e internacionales. 
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