

				
[bookmark: _GoBack]CONVOCATORIA DESAYUNO INFORMATIVO
[bookmark: _heading=h.1fob9te]LA XXVI EDICIÓN DE LA EXPOSICIÓN DE LAS EDADES DEL HOMBRE SE PRESENTA EN EL PAÍS VASCO
El próximo 26 de mayo, a las 10.30 horas, en el  Gran Hotel Domine, situado en la calle Mazarredo Zumarkalea, número 61, el director general de Turismo, Francisco Martin Simón,  y el gerente de la Fundación Las Edades del Hombre, Julio César García, presentarán en desayuno informativo la XXVI edición de la Exposición de Las Edades del Hombre que, por primera vez, tendrá su sede fuera de la Comunidad de Castilla y León, concretamente en Extremadura, exceptuando las ediciones extraordinarias que se llevaron a cabo en Amberes y Nueva York.
Tras tres décadas, la Exposición de Las Edades del Hombre se ha convertido en un referente cultural visitado en sus 25 ediciones anteriores por 12 millones de personas y donde se han mostrado más de 4.800 obras de arte de los mejores artistas de todos los tiempos.  Hoy día se ha convertido en uno de los proyectos más destacados que se desarrollan en España, el más emblemático de la Comunidad Autónoma de Castilla y León, y con citas significativas en otros países, lo que supone un reconocimiento internacional de la muestra.
Esta edición, en la que se expondrá la riqueza patrimonial, cultural, las tradiciones y la gastronomía de Extremadura, se convertirá en un escaparate de los recursos turísticos de Cáceres y Badajoz, y ha contado en anteriores ediciones con la participación y colaboración  de El País Vasco. 

PRESENTACIÓN DE LA XXVI EDICIÓN DE LA EXPOSICIÓN LAS EDADES DEL HOMBRE EN 2022
Acto: Desayuno informativo de la Exposición de la XXVI Edición de Las Edades del Hombre 2022
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Día: El  próximo Jueves 26 de mayo de 2022 
Lugar: Gran Hotel Domine, situado en la calle Mazarredo Zumarkalea, número 61,
Hora: 10.30 horas 
Intervienen: 
· Francisco Martín Simón, Director General de Turismo de la Junta de Extremadura 
· [bookmark: _heading=h.6lgyaehw59k]Julio César García, gerente de la Fundación Las Edades del Hombre

Para más información: Pilar Mena (630) 13 39 77; pmena@euromediagrupo.es 
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