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NOTA DE PRENSA

EL COLEGIO DE FARMACÉUTICOS DE CÁDIZ PRESENTA LA INICIATIVA “FARMACIA, ESPACIO SEGURO”, QUE PROMOVERÁ CON EL APOYO DE LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS LA SENSIBILIZACIÓN CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO Y LA PREVENCIÓN DE CASOS DE MALTRATO A LAS MUJERES DESDE LAS FARMACIAS COMUNITARIAS

La iniciativa ha sido presentada por el presidente del Colegio de Farmacéuticos de Cádiz, Alberto Virués; el subdelegado del Gobierno en la provincia de Cádiz, José Antonio Pacheco; y la delegada del Gobierno de la Junta de Andalucía en Cádiz, Mercedes Colombo.

En el acto también han participado el jefe de la Unidad de Violencia de Género de la Subdelegación del Gobierno en Cádiz, Manuel Barranco y la responsable del Instituto Andaluz de la Mujer en Cádiz, Blanca Merino.

A través de ella, las farmacias comunitarias de la provincia de Cádiz se convertirán en puntos de información y sensibilización ciudadana contra la violencia de género, así como de prevención y detección de posibles casos de maltrato a las mujeres.

La iniciativa implicará soportes informativos en las farmacias gaditanas explicando los diferentes recursos a disposición de las víctimas de maltrato, así como un procedimiento de actuación ante la violencia de género de la farmacia comunitaria de la provincia de Cádiz, para detectar posibles casos de maltrato desde las boticas y la notificación a las autoridades y Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado. 


Cádiz, 23 de noviembre de 2023.- La sede del Colegio de Farmacéuticos de Cádiz ha acogido hoy la presentación de la nueva iniciativa “Farmacia, Espacio Seguro”, a través de la cual las farmacias comunitarias de Cádiz se convertirán en puntos de información y sensibilización ciudadana contra la violencia de género, así como de prevención y detección de posibles casos de maltrato a las mujeres. Se trata de una iniciativa conjunta que cuenta con el apoyo y colaboración de la Subdelegación del Gobierno en Cádiz, la Junta de Andalucía y las Fuerzas y Cuerpos y Seguridad del Estado en la provincia (Guardia Civil y Policía Nacional), y que pretende consolidar a las farmacias gaditanas como un espacio seguro para las víctimas de la violencia machista, dada su proximidad a los ciudadanos y la capilaridad que ofrecen la red de 500 boticas y casi 2.000 farmacéuticos en toda la provincia.  

Esta nueva iniciativa ha sido presentada por el presidente del Colegio de Farmacéuticos de Cádiz, Alberto Virués; el subdelegado del Gobierno en la provincia de Cádiz, José Antonio Pacheco; y la delegada del Gobierno de la Junta de Andalucía en Cádiz, Mercedes Colombo; en un acto en el que también han participado el jefe de la Unidad de Violencia de Género de la Subdelegación del Gobierno en Cádiz, Manuel Barranco; la responsable del Instituto Andaluz de la Mujer en Cádiz, Blanca Merino; y la vocal de Relaciones con Asociaciones de Pacientes y Farmacia Social de nuestro Colegio, Lola Palomino, entre otras autoridades. 

El presidente de Colegio de Farmacéuticos de Cádiz, Alberto Virués, ha señalado que el objetivo de la iniciativa es doble: por un lado, concienciar y sensibilizar a la sociedad sobre la gran lacra que representa la violencia de género y de que las farmacias son un espacio seguro para todas aquellas personas que puedan sufrir posibles casos de maltrato; y por otro, detectar situaciones de riesgo o de violencia de género en pacientes o personas usuarias de las farmacias, activando un procedimiento de actuación para la farmacia comunitaria de la provincia de Cádiz de manera que los farmacéuticos lo pongan en conocimiento de las autoridades y Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, a través de los diferentes servicios disponibles (teléfono 016 de atención a las mujeres víctimas de violencia o el 112 de Emergencias, además de los teléfonos de Policía Nacional o Guardia Civil). 

“Los farmacéuticos, como profesionales sanitarios más accesibles a los ciudadanos, y la farmacia comunitaria, gracias a su fuerte arraigo social y territorial en cada barrio, municipio o pedanía de Cádiz, son un gran aliado para ayudar a las mujeres que sufren maltrato y desde el que se puede y debe impulsar acciones que les faciliten ese apoyo y atención, y puedan dar el paso de denunciar a sus maltratadores”, ha explicado el presidente del Colegio de Farmacéuticos gaditano. Alberto Virués ha añadido que la iniciativa también incluye que los farmacéuticos puedan socorrer o ayudar ante posibles situaciones de persecución o actos violentos hacia las mujeres que puedan originarse en fiestas o eventos, de manera que puedan acudir a las farmacias como un espacio seguro en estos casos. “La coordinación con las distintas administraciones e instituciones públicas es esencial en todo ello para seguir avanzando contra la violencia de género en Cádiz, en Andalucía y en todo el país”, ha manifestado. 

Desde hace varios años las farmacias, a través del Consejo General de Colegios de Farmacéuticos, forman parte del Pacto Contra la Violencia de Género. “Ahora el Colegio de Farmacéuticos de Cádiz quiere dar un paso más y colaborar conjuntamente con las instituciones públicas para ofrecer a toda la sociedad el gran potencial de las farmacias no sólo en el ámbito sanitario, sino también en el social, como es en el caso de la violencia de género, reafirmando el papel que tienen como vertebradores de la actividad en los barrios de las ciudades y en los municipios”, ha indicado Virués. 

Las razones que motivan la puesta en marcha de esta iniciativa se resumen en tres, según ha señalado Lola Palomino, vocal de Farmacia Social y Relaciones con Asociaciones de Pacientes del Colegio de Farmacéuticos de Cádiz: “los farmacéuticos estamos en todas las ciudades, pueblos y pedanías de la provincia de Cádiz; el 95% de los ciudadanos tienen una farmacia a menos de 200 metros de su hogar; y el 75% de los profesionales de Farmacia en Cádiz son mujeres, por lo que somos el aliado perfecto contra la violencia de género”, ha afirmado. 

Por su parte, la delegada del Gobierno de la Junta de Andalucía en Cádiz, Mercedes Colombo, ha señalado que “es fundamental la unión de todos, sin fisuras, para erradicar la violencia de género. Es un problema que nos concierne y no podemos mirar para otro lado. Por ello, aplaudo que se incorpore esta iniciativa del Colegio de Farmacéuticos de Cádiz al servicio de los muchos ciudadanos que frecuentan las farmacias comunitarias en la provincia, que se convertirán en puntos de información y sensibilización contra la violencia de género, así como de prevención y detección de posibles casos de maltrato a las mujeres”. 

“Desde la Junta de Andalucía aplicamos y ponemos en marcha diversos programas de ayudas, así como otras herramientas donde la educación, la salud o la prevención tienen un papel fundamental y además este martes desde el Consejo de Gobierno andaluz hemos aprobado un decreto Ley con el que vamos a conceder por primera vez en la comunidad una ayuda de 5.000 euros a los menores huérfanos de la violencia de género. Esta prestación está regulada hasta que cumplan los 18 años, y se podrá solicitar desde 2024. Desgraciadamente, la violencia de género no afecta exclusivamente a las mujeres víctimas de ella, también a muchos niños y niñas que la sufren y padecen, y que son sin duda vulnerables”, ha añadido.

La iniciativa “Farmacia, Espacio Seguro” implicará soportes informativos en las farmacias comunitarias de la provincia de Cádiz explicando los diferentes recursos a disposición de las víctimas de violencia de género, así como un procedimiento de actuación ante la violencia machista para la detección de posibles casos de maltrato desde las farmacias gaditanas, para el que serán informados y formados los farmacéuticos. Este procedimiento será una herramienta que ayude e indique los pasos a seguir por parte de los profesionales de farmacia comunitaria ante cualquier forma de violencia machista, con el objetivo de ayudar a detectar las señales o indicios de maltrato y a saber cómo actuar ante un posible caso, notificándolo a las autoridades o Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado.

El objetivo del proyecto es seguir ampliando la colaboración con otras instituciones públicas en Cádiz para aunar más fuerzas, como es el caso de los ayuntamientos, para la cual ya se ha invitado a participar a través de las cuatro mancomunidades de municipios de la provincia y a través de reuniones que los responsables del Colegio de Farmacéuticos de Cádiz han mantenido en las últimas semanas con algunas corporaciones locales. 


Para más información: Gabinete de comunicación del Colegio de Farmacéuticos de Cádiz: Jesús Herrera 95462 27 27 / 625 872 780
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