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CONVOCATORIA A MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

RUEDA DE PRENSA.- El próximo lunes 27 de noviembre, en el Palacio de Exposición y Congresos de La Coruña, a las 10.00 horas, en el marco del XIV Congreso Nacional de GeSIDA (Grupo de Estudios del SIDA de la SEIMC), en el que más de 600 expertos compartirán y debatirán sobre las principales novedades, avances y desafíos en la lucha  contra el VIH-SIDA en España. El viernes, 1 de diciembre, es el Día Mundial del SIDA.

Entre otros temas, durante la rueda de prensa, se abordarán cuestiones como el preocupante avance de las enfermedades de transmisión sexual (ITS) especialmente entre jóvenes y adolescentes, las luces y sombras en los criterios y la aplicación de la profilaxis pre-exposición (PrEP), la necesidad de mejorar el manejo de las coinfecciones, los desafíos relacionados con el envejecimiento de la población y las últimas novedades y hallazgos para un tratamiento que cure el VIH.

Participarán en la rueda de prensa la presidenta de GESIDA, la Dra. Rosario Palacios Muñoz, los copresidentes del XIV Congreso, y los Dres. José Ramón Arribas y Mayte Coiras, que estarán acompañados por el presidente de la SEIMC, el Dr. Federico García. La rueda de prensa tendrá lugar en la Sala GeSIDA (7+8+9).

El congreso de GeSIDA se inaugura oficialmente el domingo día 26, a las 17.00 horas. Participan en la inauguración la directora general de Salud Pública de la Consellería de Sanidade de la Xunta de Galicia, Carmen Durán y  de la Concejala coordinadora del Área de Bienestar Social del Ayuntamiento de A Coruña, Yoya Neira. A continuación tendrán lugar las ponencias inaugurales de los Dres Paul Sax, director clínico de la División de Enfermedades Infecciosas y el programa VIH del Brigham and Women’s Hospital de Boston y profesor en la Harvard Medical School y de la Dra.  Katharine Barr, del Hospital Universitario de Pensilvania.



ÚLTIMOS DATOS, NOVEDADES, AVANCES Y DESAFÍOS RELACIONADOS CON LA LUCHA CONTRA EL VIH-SIDA EN ESPAÑA: COMIENZA EN LA CORUÑA EL XIV CONGRESO NACIONAL DE GESIDA

Día: 		Lunes, 27 de noviembre
Hora: 		10.00 horas
Lugar: 		Palacio de Exposiciones y Congresos de La Coruña, Mlle. de Trasatlánticos, s/n, 15003 A Coruña. Sala GeSIDA (7+8+9)
Intervienen: 	
-Dr. José Ramón Arribas, del Hospital Universitario La Paz, copresidente del XIV Congreso Nacional GESIDA 
-Dra. Mayte Coiras, del Instituto de Salud Carlos III, copresidente del XIV Congreso Nacional GESIDA
-Dra. Rosario Palacios Muñoz, del Hospital Virgen de la Victoria de Málaga, y presidenta de GESIDA
 -Dr. Federico García, presidente de la SEIMC (Sociedad Española de Enfermedades Infecciosas y Microbiología Clínica) 

El congreso de GeSIDA se inaugura oficialmente el domingo día 26, a las 17.00 horas. 

Consultar el programa completo del XIV Congreso GESIDA aquí. 
https://www.congresogesida.es/index.php/programa/programa-por-dias

Para más información, acreditación y entrevistas a ponentes, contactar con el Gabinete de Prensa de Gesida. 
Manuela Hernández (651867278)/ Celia Ruiz (654746473).
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