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DOSSIER INFORMATIVO
31 de mayo, Día Mundial sin Tabaco
SANAFARMACIA, PRIMERA FARMACIA DEL MUNDO EN SER DISTINGUIDA CON LA CATEGORÍA PLATA POR LA GLOBAL NETWORK FOR TOBACCO FREE HEALTHCARE SERVICES (GNTH)
-Esta organización internacional está formada por numerosos centros sanitarios de todo el mundo, de los que solo los más comprometidos con la deshabituación tabáquica obtienen la Categoría Plata.
-Sanafarmacia pertenece a la GNTH a través de la Red Andaluza de Servicios Sanitarios y Espacios Libres de Humo (RASSELH), gracias al esfuerzo del Consejo Andaluz de Colegios Oficiales Farmacéuticos (CACOF), que permite que las farmacias andaluzas sean las únicas del mundo en formar parte de la GNTH.
-En sus ocho años de existencia, el Servicio de Deshabituación Tabáquica de Sanafarmacia ha tratado a centenares de fumadores, con un alto porcentaje de éxito de cesación tabáquica.
Sevilla, 30 de mayo de 2025. Sanafarmacia, la farmacia 24 horas de Mairena del Aljarafe, ha sido la primera farmacia del mundo en ser distinguida con la categoría Plata por la Global Network for Tobacco Free Healthcare Services (GNTH), la organización internacional que promueve políticas libres de tabaco en los servicios sanitarios. 
La GNTH es una red internacional de centros de salud comprometidos con la promoción de entornos libres de tabaco para pacientes y usuarios, de la que forman parte centros de todo el mundo. Esta red nació con el propósito de potenciar el control del tabaquismo de los servicios sanitarios en una doble vertiente: asesoramiento en políticas de tabaquismo y acreditación por niveles según los objetivos conseguidos. Sanafarmacia pertenece a la GNTH a través de la Red Andaluza de Servicios Sanitarios y Espacios Libres de Humo (RASSELH), única en el mundo por ser la única red que integra a las farmacias, gracias al esfuerzo realizado por el Consejo Andaluz de Colegios Oficiales Farmacéuticos (CACOF). Y se ha convertido en la única farmacia del mundo en contar con esta distinción, que reconoce los esfuerzos realizados por la farmacia en la promoción de la deshabituación tabáquica.
Creado en 2017, el Servicio de Deshabituación Tabáquica de Sanafarmacia ha atendido a centenares de fumadores, con un alto índice de éxito de cesación. A lo largo del año, promueve muy diversas iniciativas formativas y de concienciación, y cuenta asimismo con un programa diseñado para ayudar a las personas a dejar de fumar o superar la adicción al tabaco o al vaper.  El objetivo es proporcionar apoyo y herramientas útiles, incluyendo variedad de intervenciones y estrategias para mantenerse libre del tabaco a largo plazo. Este servicio especializado evalúa la situación individual de cada persona, incluyendo su nivel de adicción, historia de consumo y motivación para dejar de fumar. Tras el análisis, establece recomendaciones sobre el uso de tratamientos para reducir la dependencia física de la nicotina, que pueden ir desde terapias conductuales hasta asesoramiento o apoyo psicológico. 
En diciembre de 2022, Sanafarmacia obtuvo el Estatus Bronce de la GNTH, pero la concesión del Estatus Plata supone un salto cualitativo, ya que hay muy pocas entidades que ostenten este reconocimiento a su actividad de promoción de la deshabituación tabáquica. 
Uno de los principales empeños actuales de Sanafarmacia es concienciar a los más jóvenes sobre los peligros de las nuevas formas de consumo de nicotina, extendiendo la creencia de que estas nuevas formas son inocuas, algo bastante alejado de la realidad.
Así, Sanafarmacia intenta alertar sobre el peligro de los cigarrillos electrónicos (e-cigs), los dispositivos de vapeo, las cachimbas y los productos de tabaco sin humo, que se han comercializado como alternativas más seguras o menos dañinas que los cigarrillos tradicionales, incluso eficaces para dejar de fumar. Sin embargo, es importante entender que estos productos no son inofensivos y pueden plantear riesgos para la salud, especialmente entre los jóvenes. En el caso de los vapers, estos dispositivos liberan determinadas dosis de nicotina sin mediar combustión, sino a través de un proceso de calentamiento electrónico que genera vapor de nicotina. El humo inhalado al vapear contiene, además de nicotina, compuestos orgánicos volátiles, partículas ultrafinas que penetran en los pulmones, sustancias químicas de científicamente demostrado poder cancerígeno, metales pesados como niquel, estaño y plomo o saborizantes como el diacetilo, una sustancia química vinculada directamente con una grave enfermedad pulmonar.
A fin de concienciar a adolescentes y jóvenes adultos sobre los riesgos de este consumo, Sanafarmacia promueve charlas en centros educativos e institutos, en los que presentan de forma objetiva los riesgos de las nuevas formas de consumo de nicotina y en general del tabaco. 
Por otro lado, Sanafarmacia fue pionera en la promoción de un estudio que relacionaba el consumo de tabaco con el contagio de Covid-19, el informe  TabaCovid, un estudio basado en metaanálisis que aportaba evidencias científicas sobre la relación entre el hábito tabáquico y la propagación del virus. 
La Red RASSELH y el Plan Integral de Tabaquismo de Andalucía (PITA)
La Red Andaluza de Servicios Sanitarios y Espacios Libres de Humo (RASSELH) es una estrategia de la Consejería de Salud y Consumo y del Servicio Andaluz de Salud nacida en 2010 en el marco del PITA (Plan Integral de Tabaquismo de Andalucía), y cuyo objetivo es desarrollar medidas activas comunes de los servicios sanitarios en el control y prevención del hábito de fumar tabaco, y reforzar el trabajo que realizan los centros sanitarios, a través del intercambio sobre estrategias de prevención y deshabituación tabáquica. Desde 2015, esta red andaluza está adherida a su vez a la red de ámbito mundial Global Network for Tobacco Free Health Care Services (GNTH), formando actualmente parte de su junta directiva.
La RASSELH fue la primera iniciativa de este tipo a nivel mundial en incluir a las farmacias comunitarias entre sus miembros y de ella forman parte el CACOF, los ocho Colegios de Farmacéuticos de Andalucía, y más de 300 farmacias de toda la comunidad. El objetivo del CACOF es seguir trabajando para situarse como un referente en espacios libres de humo en Andalucía, ampliando el número de oficinas de farmacia integradas en esta red, y proporcionando a los farmacéuticos comunitarios las herramientas formativas necesarias para sumarse a este proyecto, ayudando a posicionar a las farmacias como establecimientos sanitarios de referencia, con el consecuente impacto positivo en la calidad de vida de las personas que continúan fumando en nuestra comunidad.
Para más información y contactos: Daniel Ruiz. Telf.: 618.95.82.51.
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