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    NOTA DE PRENSA

Cuarenta alumnos dEl Instituto público “las encinas” de valencina ganan el I concurso nacional de coros escolares
· Los jóvenes han participado en la final del certamen, que se ha celebrado ayer en el Auditorio Nacional de Madrid y a la que han asistido el alcalde, Antonio Suárez, y el delegado de Educación, Pablo Moreno
Valencina, 14 de noviembre de 2014.- La agrupación de alumnos del Instituto de Educación Secundaria “Las encinas” de Valencina de la Concepción ha obtenido el primer premio del I Concurso Nacional de Coros Escolares. Tras superar las distintas fases, el coro valencinero actuó ayer en el Auditorio Nacional de Madrid ante numeroso público y la presencia del alcalde de la localidad, Antonio Suárez, el delegado de Deportes, Juventud, Comunicación y Educación, Pablo Moreno, el director general de Participación y Equidad de la Consejería de Educación, Diego Ramos, y el director del IES “Las Encinas”, Rufino de los Reyes.
Cuarenta alumnos  y exalumnos de “Las Encinas”, entre 13 y 18 años de edad, han representado a Valencina de la Concepción en la segunda fase en la modalidad de coros de Educación Secundaria del concurso organizado por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. Los jóvenes, que interpretan música de diferentes estilos como pop y rock, entre otras, han llegado al Auditorio Nacional de Madrid, tras superar la primera fase del concurso no presencial ya que consistió en el envío de una grabación audiovisual de una de sus actuaciones.

El alcalde de Valencina de la Concepción, Antonio Suárez, y el delegado de Educación, Pablo Moreno, muestran una gran satisfacción por la excelente forma en la que los alumnos han representado a la localidad y destacan el esfuerzo de los jóvenes y profesores, así como los valores que se trabajan en esta actividad, mucho más relevantes que obtener un premio. 
La participación en el I Concurso Nacional de Coros de Centros Escolares se enmarca en un proyecto educativo y musical más amplio llamado “Crecer cantando, Crecer Soñando”, que arrancó hace ocho años con la participación de alumnos y profesores de institutos públicos de Secundaria entre los que se encuentra el IES público “Las Encinas” de Valencina de la Concepción.
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