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El cluster TIC andaluz
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ETICOM se adhiere a la recién creada Red Nacional de Centros Demostradores TIC con su especialidad en Cloud Computing y Big Data
· El proyecto está apoyado por la entidad pública Red.es y fomentará la colaboración y actividades conjuntas entre los nueve centros de cinco comunidades autónomas
Madrid, 3 de diciembre de 2014. La Asociación Clúster ETICOM de Andalucía se ha integrado en la Red Nacional de Centros Demostradores de Tecnologías de la Información y la Comunicación (TIC) que se conformado tras la firma del convenio de colaboración entre las distintas entidades que integran dicha red. Con el apoyo de la Entidad Pública Empresarial Red.es del Ministerio de Industria, Energía y Turismo, el proyecto de sinergias está conformado, además de por el Centro Demostrador andaluz especializado en Cloud Computing y Big Data de ETICOM, por los nueve Centros Demostradores de las comunidades autónomas de Extremadura, Castilla La Mancha, Aragón y Galicia.
Para el presidente de ETICOM, Fernando Rodríguez del Estal, que ha presentado el acto de firma del convenio, la Red Nacional de Centros Demostradores TIC es “un proyecto de sinergias, que favorecerá el intercambio de conocimiento, el apoyo entre las diferentes comunidades autónomas y fomentará la transmisión de las bondades de aplicar las tecnologías a las empresas tanto tecnológicas como tradicionales”. 

La nueva red, que permitirá la participación en proyectos conjuntos y mejorar la oferta de los servicios ofertados, pondrá en valor los Centros Demostradores TIC como espacios dotados de infraestructuras tecnológicas donde se realizan simulaciones de soluciones TIC para pymes, se transfiere tecnología y conocimiento y se expone el conjunto de proyectos que se ponen en práctica. Permiten ver y comprobar las excelencias de la tecnología de la información, la comunicación y los contenidos digitales en los distintos negocios ya sean tecnológicos o tradicionales. Cumplen a su vez una función de asesoramiento y facilitan todo tipo de pruebas y ensayos prácticos.

Junto a ETICOM, han firmado el convenio de colaboración la Axencia para la Modernización Tecnolóxica de Galicia de la Xunta de Galicia (AMTEGA), la Fundación Parque Científico Tecnológico de Albacete, la Federación de Empresas de Tecnologías de la Información de Castilla La Mancha, el Instituto Tecnológico de Aragón, la Entidad de Derecho Público Aragonesa de Servicios Telemáticos y  la Consejería de Economía y Competitividad de Innovación de la Junta de Extremadura.
El Centro Demostrador Cloud Computing y Big Data de ETICOM
Se trata de uno de los primeros proyectos de centros demostradores TIC en España y el único especializado en Cloud Computing, Big Data, Contenidos Digitales y Calidad del Software en todo el país. Su objetivo es fomentar una transición rápida a nuevos modelos de negocio basados en cloud computing, potenciar el subsector de contenidos digitales y mejorar la calidad del desarrollo de software de las TIC andaluzas.
Gracias a las diferentes acciones del Centro Demostrador TIC de Andalucía, se facilita a las empresas su transición tecnológica hacia el nuevo modelo de negocio que supone el Cloud Computing. Pone a disposición de las empresas una amplia infraestructura con grandes dotaciones tecnológicas que ha permitido a ETICOM liderar el despegue del Cloud en España. 
El Centro público Demostrador de Andalucía, gestionado por ETICOM, integra la iniciativa Clouding Point, dedicada a promover las TIC y los servicios en la nube para PYMES y emprendedores nacionales. Más de 4.000 profesionales y técnicos de todos los sectores de actividad ya han participado en 300 de sesiones de formación, dinamización del Centro para conocer cómo el Cloud Computing y Big Data puede impulsar la productividad y la eficacia de las compañías.
Junto al Centro Demostrador Cloud Computing y Big Data de ETICOM, otros ocho centros integran la Red Nacional: los C.D TIC de la Junta de Extremadura, en Don Benito y Almendralejo, especializados en agroalimentación y en Software de Fuentes Abiertas, respectivamente; el C.D TIC vinculado a la movilidad de la Xunta de Galicia, en Santiago de Compostela; en Castilla La Mancha, el Centro sobre Soluciones de gestión de negocio digital de Albacete del Centro de Apoyo Tecnológico a Emprendedores y las cinco sedes del C.D de FEDETICAM especializado en Soluciones de gestión de empresas; Aragonesa de Servicios Telemáticos con su C.D en Huesca especializado en el sector audiovisual; el Centro sobre Administración Electrónica, con sedes en Zaragoza y Huesca; y por último, el Centro Demostrador TIC del Instituto Tecnológico de Aragón vinculado al sector Logístico.
Acerca de ETICOM
La Asociación Clúster Eticom representa a las empresas del sector de las tecnologías de la Información, Comunicaciones y Contenidos Digitales (TICC) de Andalucía así como a las de Economía Digital.

Representa igualmente ante la Junta de Andalucía al clúster TICC andaluz y desarrolla actualmente con la Agencia Idea un plan de actuación con el objetivo de consolidar y promover su competitividad. 

Al mismo tiempo, ETICOM es Agrupación Empresarial Innovadora ante el Ministerio de Industria, Energía y Turismo desde el año 2008, ejecutando desde entonces diversos programas de mejora comercial, productiva y tecnológica así como proyectos en colaboración con otros clústers andaluces y nacionales.

Con sus más de 350 empresas asociadas, el clúster tecnológico es uno de los más numerosos en el ámbito comunitario español, no en balde Andalucía es la tercera comunidad española en número de empresas TICC.
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