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    NOTA DE AGENDA
El jazz andaluz de Andalucía Big Band en el IV Ciclo de Músicas de Valencina de la Concepción
· El teatro de la Casa de la Cultura del Ayuntamiento acoge mañana a las 20.30 horas la segunda actuación del Ciclo de Músicas, que se ha consolidado en el panorama cultural de la provincia 

Valencina de la Concepción, 18 de diciembre de 2014. La Casa de la Cultura del Ayuntamiento de Valencina de la Concepción acoge mañana la actuación de Andalucía Big Band dirigida por el vibrafonista Arturo Serra. Se trata de la segunda cita del IV Ciclo de Músicas de Valencina, que organizado por el Ayuntamiento de Valencina junto a la Diputación de Sevilla y producido por KadelMusic, se ha consolidado por su éxito de público y críticas entre las citas del panorama cultural de la provincia.

Dirigida por el vibrafonista Arturo Serra y rindiendo tributo al mítico Terry Gibas, Andalucía Big Band trae a Valencina el jazz andaluz, los ritmos más alegres y contagiosos del Swing y el Rhythm and Blues. El espectáculo tendrá lugar a las 20.30 horas. Forma parte de las siete actuaciones de la cuarta edición del Ciclo de Músicas de Valencina que comenzó el pasado 24 de octubre después de que el alcalde del municipio, Antonio Suárez, la presentara en la Casa de la Provincia de la Diputación de Sevilla y finalizará el próximo 5 de junio. 
El Ayuntamiento de Valencina, a través de la delegación de Cultura y Patrimonio, mantiene un amplio programa cultural donde el Ciclo de Músicas coordinado por el director de la Orquesta Hispania Filarmónica, José Colomé y producido por KadelMusic, así como el Aula de Música y Danza municipal tienen gran protagonismo.

Las entradas pueden adquirirse en la Casa de la Cultura de Valencina (955 72 02 11) hasta una hora antes del espectáculo.
Abanico de estilos musicales
En esta cuarta edición, el Ciclo de Músicas de Valencina apoya por un lado a las nuevas generaciones de artistas andaluces que se abren paso en la escena profesional, así como a los artistas de reconocido prestigio de trayectoria internacional. 

Además de la primera cita de octubre con Alicia Acuña y su espectáculo flamenco “Al cante” y de la época dorada de las big bands con el concierto de Andalucía Big Band, el IV Ciclo de Músicas de Valencina, incluye en esta cuarta edición un abanico de espectáculos que abarca desde la música antigua con el grupo de instrumentos históricos Els Sonador, el 17 de abril, hasta la música americana del Café 1930, el 20 de febrero. También incluirá obras del periodo clásico gracias al cuarteto de cuerdas Aión, el 15 de mayo, así como el romanticismo del quinteto de vientos Ánima Ensemble y el piano de Pablo Díaz, el 5 de junio.

Tras la Andalucía Big Band, la siguiente cita del ciclo será el 30 de enero con la actuación del Dúo Alqhai.

Para más información: 
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