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NOTA DE PRENSA
Nueve personas llevan casi un mes trabajando en el Ayuntamiento de Valencina mediante el programa Emple@30+

· Junto a los 22 empleados del plan Empleo Joven que se incorporaron el noviembre pasado, ya son 31 las personas contratadas mediante los dos programas en el municipio 
Valencina, 29 de diciembre de 2014. El Ayuntamiento de Valencina de la Concepción ha incorporado a nueve personas a trabajar en distintas áreas municipales a través del Programa Emple@30+ de la Junta de Andalucía. Se trata de una iniciativa para personas desempleadas mayores de 30 años con el objetivo de facilitar su inserción laboral y que en el caso de Valencina cuenta con una dotación de 70.413 euros.

Los empleados han empezado su trabajo a principios de diciembre a jornada completa. Ocho de los contratos tienen una duración de seis meses y uno de 88 días. 

Para el alcalde de Valencina de la Concepción, Antonio Suárez, el programa permite a los empleados desempeñar un trabajo útil para los servicios públicos del Ayuntamiento al tiempo que les aporta formación para facilitar su inserción laboral tras la conclusión de sus contratos. 

De forma desglosada, cuatro de los nueve trabajadores de Valencina de la Concepción desempeñan su trabajo como auxiliar de biblioteca, carpintero, periodista y vigilante. Otros cinco empleados trabajan en labores de limpieza. 
El Ayuntamiento de Valencina se ha sumado al programa Emple@30+ a través de la llamada línea de Cooperación Social y Comunitaria para el impulso del empleo por la que los consistorios contratan a las personas que reúnen los requisitos para la realización de los proyectos presentados.  

Por otro lado, el alcalde de Valencina firmó a principios de noviembre los contratos de 22 menores de 30 años del municipio en el marco del Programa de Empleo Joven de la Junta de Andalucía, que cuenta con ayuda de fondos europeos. Con una duración de 6 meses en la mayoría de los casos, los jóvenes están trabajando  en diferentes áreas como dinamización cultural y deportiva, la biblitoteca, el museo o labores de mantenimiento, entre otras.

Fotografía: el alcalde de Valencina, Antonio Suárez, y la delegada de Desarrollo Local, Sonia Arellano, acompañan a las personas empleadas mediante el programa Emple@30+

Para más información: 
Gabinete de prensa.-  Aurora Suárez: 954 62 27 27 / 629 45 19 04


