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ETICOM y la Confederación de Empresarios de Sevilla promoverán proyectos tecnológicos y de innovación
· Ambas entidades han firmado un acuerdo de colaboración con el fin de potenciar el acceso de las pymes a los nuevos sistemas de gestión empresarial y a la economía digital
Sevilla 3 de marzo de 2015.- Los presidentes de la Confederación de Empresarios de Sevilla, Miguel Rus Palacios, y de la Asociación Clúster de Empresarios de Tecnologías de la Información y Comunicación de Andalucía (ETICOM), Fernando Rodríguez del Estal, han firmado un Acuerdo de Colaboración que tiene entre sus objetivos potenciar la presencia en la CES de las empresas tecnológicas y promover proyectos tecnológicos y de innovación que permitan mejorar el acceso de las pymes a los nuevos sistemas de gestión empresarial e implantar servicios novedosos de mejora y uso de las tecnologías de la información.

A partir de ahora, el presidente de ETICOM ostentará la presidencia de la Comisión de Economía Digital de la CES y, a través del Centro de Apoyo al Inversor, que la CES tiene en marcha en colaboración con el Ayuntamiento de Sevilla, ambas organizaciones empresariales presentarán una serie de proyectos al amparo de las nuevas convocatorias de Fondos Europeos, aprovechando que, entre los objetivos temáticos con financiación preferente, destacan las líneas referidas a potenciar la investigación, el desarrollo tecnológico y la innovación.

Despliegue de la economía digital

Desde la presidencia de la Comisión de Economía Digital de la CES, el clúster andaluz ETICOM trabajará para posicionar a la economía sevillana y a sus protagonistas en los primeros puestos de la economía digital europea. 

La CES y ETICOM contribuirán así a fomentar en el empresariado sevillano el despliegue y la aplicación de los elementos más innovadores que componen la economía digital como son las plataformas Cloud Computing, Big Data, Internet de las Cosas, la impresión 3D o la ciberseguridad. Del mismo modo, se abordarán los beneficios empresariales del marketing y la publicidad digital, los drones o los modelos de negocio digitales.

Acerca de ETICOM
La Asociación Clúster Eticom representa a las empresas del sector de las tecnologías de la Información, Comunicaciones y Contenidos Digitales (TICC) de Andalucía así como a las de Economía Digital.

Con sus más de 350 empresas asociadas, el clúster tecnológico es interlocutor del sector ante la Junta de Andalucía y uno de los más numerosos en el ámbito comunitario español, siendo Andalucía la tercera comunidad española en número de empresas TICC.
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