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NOTA DE PRENSA
ASA-Andalucía defiende la despolitización y profesionalización de los consejos de administración de las empresas gestoras del agua en los municipios
· El sector jurídico ha defendido esta semana en Málaga la profesionalización de los consejos de administración de las empresas públicas en unas jornadas organizadas por ASA-Andalucía sobre el sobre "Nuevo escenario legal de responsabilidades exigibles a consejeros y personal de dirección del sector público”
· La Asociación insta a los nuevos ayuntamientos que surgirán de las elecciones del domingo a la modificación de Estatutos para que sean los profesionales quienes dirijan los consejos de administración de las gestoras del ciclo integral urbano del agua
· La entidad también apuesta por la regulación desde la Administración autonómica para crear fondos de solidaridad en las empresas locales coordinados con las corporaciones locales para garantizar el suministro a personas en riesgo de exclusión social
Málaga 21 de mayo de 2015. La Asociación de Abastecimientos de Agua y Saneamientos, ASA-Andalucía, defiende la despolitización de los consejos de administración de las empresas del ciclo integral urbano y apuesta por que estén liderados por profesionales del sector frente al protagonismo actual de los cargos políticos. El portavoz y adjunto al presidente de la Asociación, Antonio Jiménez, explica que “los consejos de administración de las sociedades públicas del sector del agua están liderados por personal no cualificado y que es necesario despolitizarlos y profesionalizarlos para una dirección eficaz y realizada por los mejores especialistas que den el mejor servicio al usuario”.
ASA-Andalucía insta a los nuevos Ayuntamientos que se formarán tras las elecciones del próximo domingo a que colaboren en un proceso de modificación de los Estatutos de las empresas gestoras del agua en los municipios que permita el protagonismo profesional y especialista frente al político en la dirección de los consejos de administración.  La Asociación que representa a más del 93 por ciento de la población abastecida en Andalucía a través de más de 100 empresas miembros tanto públicas, como privadas y mixtas, reclama un “pacto de Estado por el agua que deje fuera las influencias políticas con el objetivo principal de profesionalizar el sector y los consejos de administración”, señala Antonio Jiménez.
En este sentido, abogados, jueces, fiscales, asesores y secretarios municipales han defendido esta semana la profesionalización y remuneración de los consejos de administración de las empresas locales públicas, como son que ofrecen los servicios del ciclo integral del agua, en una jornada  organizada esta semana en Málaga por ASA-Andalucía junto a RedElige, Garrigues y EMASA sobre el "Nuevo escenario legal de responsabilidades exigibles a consejeros y personal de dirección del sector público" en el marco de la Ley de Transparencia.
La Asociación de Abastecimientos de Agua y Saneamientos de Andalucía también insta al nuevo Gobierno autonómico que se constituya a la “creación de un marco estable de coordinación con las corporaciones locales para la gestión del agua donde estén representados  todos los actores implicados, que consiga aunar criterios y que sitúe al sector del agua fuera del debate político y de la demagogia para proteger un servicio sostenible y de calidad a los ciudadanos sobre un recurso esencial para la vida como es el agua”, matiza Antonio Jiménez.
El portavoz de ASA-Andalucía, subraya que gestión del agua no debe usarse como argumento ideológico, político, especulativo ni excluyente”.
Regulación de fondos de solidaridad para situaciones de exclusión social

ASA-Andalucía apuesta por la creación de fondos de solidaridad en las empresas abastecedoras para atender al suministro de las personas en riesgo de exclusión social, tal como están realizando las compañías en muchos casos por iniciativa propia. “El agua no puede ser gratis porque su suministro en la cantidad y calidad que establecen los marcos normativos exige inversiones millonarias, sin embargo ante los casos de exclusión social es necesario la regulación por parte de la administración autonómica”, explica el portavoz.
En este sentido, Antonio Jiménez  recuerda que ASA-Andalucía ya planteó, sin obtener respuesta, al exvicepresidente de la Junta de Andalucía y responsable de Política Autonómica de IU, Diego Valderas, “la necesidad de establecer desde el gobierno autonómico mecanismos reglados y coordinados basados en fondos de solidaridad de las empresas de agua y gestionados por los ayuntamientos para garantizar el suministro a todos los andaluces”.
Fotografía: Antonio Jiménez, portavoz y adjunto al presidente de ASA-Andalucía.
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