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NOTA DE PRENSA
VOPAK TERMINAL ALGECIRAS CELEBRA EL DÍA DE LA SEGURIDAD, GLOBAL SHE DAY,  DE LA COMPAÑÍA EN ALGECIRAS  
· En la celebración, en la que participaron el Capitán Marítimo de Algeciras, Julio Berzosa, el director general de Vopak en Algeciras, Agustín Silva, representantes de la Autoridad Portuaria de Algeciras, proveedores, clientes, otras empresas del Puerto y los empleados de la terminal, se llevaron a cabo simulacros de incidencias en las instalaciones donde se activaron con éxito los protocolos de seguridad de la terminal.
Algeciras, 29 de mayo de 2015.- Vopak Terminal Algeciras ha celebrado en sus instalaciones el  Día de la Seguridad, GLOBAL SHE DAY,  evento que la compañía celebra de manera simultánea en las 78 terminales del grupo situadas en 32 países del mundo. Este año, con el lema ‘Assure 2016 ¡Opero con seguridad y estoy orgulloso de demostrarlo!’, la compañía ha querido realzar la importancia de la seguridad y el compromiso de Vopak con ella. 
El director general de Vopak Terminal Algeciras, Agustín Silva, destacó en su intervención que “La seguridad es nuestro valor más importante, por ello dirigimos nuestros esfuerzos en la concienciación y mejora de ella, empezando por nosotros mismos”. El éxito en seguridad sólo llega sumando el esfuerzo de todos”, añadió.  En el acto estuvo presente el Capitán Marítimo de Algeciras, Julio Berzosa, y representantes de la Autoridad Portuaria, de otras empresas del Puerto, proveedores, y los empleados de Vopak Terminal Algeciras, invitados por la compañía para participar en la celebración del Global SHE DAY.
La compañía muestra así, un año más, su persistente esfuerzo por mantener un entorno de trabajo seguro tanto para sus propios empleados y colaboradores como para la toda la comunidad. Durante el evento se hicieron varios simulacros de incidencias de la terminal donde se activaron con éxito los protocolos de seguridad de la compañía. 
Fotografía de un simulacro ante una emergencia en las instalaciones de Vopak.
Para más información. Pilar Mena 630 1339 77
.
