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NOTA DE PRENSA
Vopak Terminal Algeciras obtiene la certificación medioambiental y de gestión de calidad
· La compañía, ubicada en el Puerto de Algeciras, en Explanada de Isla Verde, inició su actividad a mediados de 2013. Lloyd’s Register ha aprobado a Vopak Terminal Algeciras la certificación de su gestión medioambiental y de calidad en almacenamiento y distribución de hidrocarburos.
· VOPAK Terminal Algeciras desarrolla programas para asegurarse de minimizar el riesgo de impacto medioambiental más allá de la normativa, y, entre estas medidas ambientales, dispone de un dispositivo para la absorción de volátiles y reducción de olores a gran escala, a través de una unidad de control de olores que permite minimizar el impacto medioambiental.
Algeciras, 17 de junio de 2015.- Vopak Terminal Algeciras ha obtenido las certificaciones del sistema de Gestión Medioambiental, ISO 14001:2004, de su actividad de almacenamiento y distribución de hidrocarburos, así como del sistema de Gestión de Calidad, de acuerdo con la norma ISO 9001:2008, aprobado por Lloyd’s Register Quality Assurance. 
El director general de Vopak Terminal Algeciras, Agustín Silva, manifestó que “dichas certificaciones refuerzan el compromiso de la compañía con el medio ambiente, siguiendo su política del desarrollo de una actividad sostenible y de calidad”. 
Vopak Terminal Algeciras forma parte de las 80 terminales de la compañía en 28 países, líder mundial de infraestructuras independientes de almacenamiento de productos del sector del petróleo, químico y gas. La misión de Vopak Terminal Algeciras es ofrecer una contribución sostenible a los procesos logísticos eficientes para los clientes, desde la localización estratégica de la Bahía de Algeciras. 
“Las certificaciones suponen el estándar internacional en gestión ambiental y de calidad además de un reconocimiento a nuestro compromiso de mejora ambiental continua”, añade el director general de Vopak Terminal Algeciras. 
Desarrollo sostenible, parte integral de la compañía
El desarrollo sostenible es parte integral de la actividad y  operaciones de Vopak Terminal Algeciras. Esto se ve reflejado en la consistente aplicación y el refuerzo de estrictos estándares, reglas, códigos y procedimientos tanto en Seguridad, Salud como  Medio Ambiente y Calidad. Vopak sigue las 3 P (Personas, Planeta y Provecho –beneficio-) e informa de acuerdo con las líneas básicas de GRI (Global Reporting Initiative). 
VOPAK Terminal Algeciras desarrolla, en este sentido, programas para asegurarse de minimizar el riesgo de impacto medioambiental. Los programas de seguridad se revisan periódicamente y se actualizan para estar a la vanguardia en la prevención de riesgos.
Entre otras medidas ambientales en la compañía dispone de un dispositivo para la absorción de volátiles y reducción de olores a gran escala, a través de una unidad de control de olores que permite minimizar el impacto medioambiental u evitar molestias de sus instalaciones por el olor.
Vopak Terminal Algeciras, con el objeto de  contribuir al desarrollo industrial sostenible y a la mejora de la calidad del aire en la Bahía de Algeciras, contempla exigencias adicionales más allá del cumplimiento estrictamente legal en el campo ambiental.   “La obtención de ambas certificaciones así lo avala”, apunta el director general de Vopak Terminal Algeciras.
Para más información: Pilar Mena 630 13 3977; pmena@euromediagrupo.es
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