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NOTA DE PRENSA 

El proyecto de la compañía jiennense Construcciones Calderón, clave en la implantación de un nuevo modelo de Formación Profesional en Guinea Ecuatorial
· El proyecto del Instituto Calderón de Formación Técnica y Profesional, ICAF, junto al Ministerio de Educación del país centroafricano se encuentra al 70 por ciento de su ejecución e incluye la construcción de un centro educativo moderno en la ciudad de Bata y la formación del profesorado
· El ICAF ha contado en este proceso formativo con la colaboración de los institutos de Educación Secundaria de referencia en Jaén Virgen del Carmen, Las Fuentezuelas, San Juan Bosco y El Valle. Además ha incluido actividades paralelas con la colaboración de la Universidad de Jaén, el Centro Tecnológico Avanzado de Energías Renovables de Almería y del Museo de Jaén, entre otras instituciones y organismos
Jaén, 15 de diciembre de 2015.- El Instituto Calderón de Formación Técnica y Profesional (ICAF), vertiente social de la empresa andaluza Construcciones Calderón, ha alcanzado ya el 70 por ciento de la ejecución de su proyecto en Guinea Ecuatorial por el que participa junto al Ministerio de Educación del país centroafricano en la implantación de un nuevo modelo de Formación Profesional reglada. El proyecto conjuga las vertientes constructora y de obra social de la compañía al transformar un edificio politécnico ruinoso de la ciudad de Bata en un centro educativo moderno y de forma paralela, cubrir la formación del profesorado. El Instituto Politécnico Modesto Gené Roig será el centro piloto, inicio de un nuevo modelo de Formación Profesional en Guinea Ecuatorial.
El socio director de la empresa jiennense y presidente del ICAF, Cristóbal Calderón, explica que el proyecto va mucho más allá de construir un centro educativo con novedosas y actuales innovaciones. “Abogamos por la formación del capital humano guineano como el camino más adecuado para la creación y consolidación de un tejido empresarial y profesional estable y de calidad”, explica Cristóbal Calderón. 

Las instalaciones el edificio del Instituto Politécnico Modesto Gené Roig, cuya obra se encuentra al 70 por ciento de su ejecución, albergará 30 aulas y 8  talleres para la enseñanza de materias como albañilería o domótica adecuándose a las exigencias sociales y ampliando así los horizontes de los profesionales del país.
El objetivo del Ministerio de Educación y Ciencia de Guinea Ecuatorial es iniciar la reforma educativa pionera en el centro piloto Instituto Politécnico Modesto Gené Roig de Bata, que servirá de espejo al resto de centros de Formación Profesional del país asentando las bases y principios fundamentales del Nuevo Modelo Educativo de Formación Profesional Reglada.

Formación de profesorado

El Instituto Calderón de Formación Técnica y Profesional ha iniciado de forma paralela a la obra de rehabilitación del instituto el proceso de formación del profesorado, que se encuentra al 60 por ciento de su ejecución. El proceso formativo ha culminado la primera fase de capacitación y aprendizaje de 34 docentes en España, que se ha prolongado durante un año en la provincia de Jaén. La próxima fase del proceso formativo de los docentes se centrará en la ciudad de Bata, una vez concluyan las obras del Instituto Politécnico Modesto Gené Roig y pueden utilizarse las aulas y talleres a tal efecto.

La formación del profesorado en España ha contemplado cuatro bloques sobre el nuevo modelo educativo y gestión del centro; administración y gestión, ofimática y el software Gesticaf; estructura y organización de un centro educativo; y la formación en empresas de los sectores sobre los que se impartirán las enseñanzas profesionales.
El ICAF ha contado en este proceso formativo con la colaboración de los Institutos públicos de Enseñanza Secundaria de Jaén Virgen del Carmen, Las Fuentezuelas, San Juan Bosco y El Valle. Además ha incluido actividades extra académicas y deportivas con la colaboración de la Universidad de Jaén, del Centro Tecnológico Avanzado de Energías Renovables de Almería y del Museo de Jaén, entre otras instituciones y organismos.
Acerca de Construcciones Calderón
Construcciones Calderón, compañía familiar andaluza, con sede central en Jaén,  es un grupo empresarial fundado en 1949, dedicado a la construcción de obra civil, restauración y rehabilitación, patrimonio histórico, inmobiliaria, obra médico-sanitaria, entre otros. Generador de cerca de 200 puestos de trabajo, directos e indirectos, la actividad de Construcciones Calderón destaca por el riguroso cumplimiento de altos estándares de calidad y excelencia, con una filosofía de mejora en continua evolución. Su profesionalidad y vocación hacia la preservación del patrimonio histórico, le ha convertido en una empresa de referencia en el ámbito nacional e internacional. 

Dispone con una vertiente social, a través del Instituto Calderón de Formación Técnica y Profesional, centrada en países en vías de desarrollo, con el objetivo de contribuir a la formación que dote a la ciudadanía de las herramientas necesarias para crear su propio tejido empresarial.
Fotografías de la formación del profesorado de Guinea Ecuatorial en Andalucía:

1. Formación en el aulario del ICAF

2. El grupo de participantes a su llegada al IES Las Fuentezuelas de Jaén. 
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