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COLEGIO PROFESIONAL





               NOTA DE PRENSA
El Colegio de Podólogos de Andalucía explica los riesgos de comprar calzado demasiado ajustado a los menores en edad escolar 
· Con motivo del inicio del curso, la institución, cuyo vocal en Málaga es Pablo Cervera Garvi, se dirige a madres y padres para señalar que los niños deben llevar los zapatos adecuados en talla para facilitar el desarrollo correcto y el movimiento natural del pie 
· Los podólogos andaluces advierten que tan negativo es que los pequeños calcen zapatos grandes como demasiado ajustados, una tendencia esta última que los profesionales especializados en el pie observan que se está generalizando
Málaga, 19 de septiembre de 2016. El Colegio Profesional de Podólogos de Andalucía, cuyo vocal en Málaga es Pablo Cervera Garvi, advierte sobre el riesgo de comprar a los menores calzado demasiado ajustado, ya que el pie de un niño aumenta una media de 8 milímetros cada tres meses. Con motivo del inicio del curso escolar y las semanas de compra del nuevo calzado para los menores, el Colegio de Andalucía explica que tras la costumbre errónea hasta hace unos años de poner a los pequeños zapatos de talla superior para así garantizar su uso durante más de una temporada, últimamente los podólogos observan la tendencia generalizada de padres y madres de poner a sus hijos calzado demasiado ajustado. 

El presidente Colegio Profesional de Podólogos de Andalucía, Jorge Barnés, afirma que “ambas prácticas suponen riesgos para el desarrollo y el crecimiento correctos del pie, para la libertad natural de movimiento que respete la biomecánica y la fisiología, así como para satisfacer la motricidad de los menores”. Barnés matiza que “un calzado de talla inadecuada puede modificar la forma de caminar y provocar daños como laceraciones o ampollas”. 

La elección del calzado es especialmente importante en niños hasta los ocho años, período de edad en el que se desarrolla el 80 por ciento de la evolución angular y torsional de los miembros inferiores.

Los zapatos escolares, que además suelen usarse tras finalizar la jornada el centro, son los principales en el caso de los menores ya que se usan entre 9 y 12 horas diarias.  

Recomendaciones para elegir bien el calzado de los menores
El Colegio Profesional de Podólogos de Andalucía se hace eco también de las principales recomendaciones realizadas por el Consejo General de Colegios Oficiales de Podólogos a la hora de elegir el calzado de los escolares: 

- El mejor momento para probar el calzado es al final del día. 

- No dar prioridad a la moda. 
- Calzado específico para cada actividad deportiva 

- Las zapatillas con ruedines son juguetes. Su uso debe estar limitado como máximo a una o dos horas a la semana. 
Junto al Consejo, el Colegio Profesional de Podólogos de Andalucía, recuerda que es necesario realizar revisiones periódicas y que la edad recomendable para visitar al podólogo por primera vez es entre los tres y los cuatro años edad, cuando se puede ver cómo se desarrolla el pie y los miembros inferiores.

Un Colegio contra el intrusismo profesional y comprometido en el sector profesional sanitario

Actualmente forman parte del Colegio alrededor de 2.000 profesionales en Andalucía, comunidad autónoma referente del sector en Europa por su apuesta en innovación e investigación. Los podólogos tienen la capacidad de recibir directamente al paciente, diagnosticar, tratar, prescribir medicamentos e intervenir quirúrgicamente. 

La lucha contra el intrusismo profesional se encuentra entre las prioridades de la actual Junta de gobierno del Colegio Profesional de Podólogos de Andalucía tanto por bien del sector como de la salud de la ciudadanía.
El Colegio de Podólogos de Andalucía, es miembro activo y forma parte de Consejo General de Colegios Oficiales de Podólogos de España, además de pertenecer a la Unión de Profesionales Sanitarios de Sevilla (UPROSASE) y de Málaga (UPROSAMA), hecho que garantiza la interrelación profesional de los podólogos andaluces en el sector de la salud.
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