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NOTA DE PRENSA

El Colegio Profesional andaluz presenta el ‘Premio José Luis Salcini’ en las XVIII Jornadas Andaluzas de Podología

· El galardón homenajea al podólogo de reconocido prestigio ejerciente en el municipio gaditano de Puerto Real y referente de la profesión a nivel nacional

· El presidente del Colegio Profesional de Podólogos de Andalucía ha clausurado el encuentro científico y de debate celebrado en Málaga este fin de semana en un acto que ha contado con la asistencia de la directora general de Salud Pública y Ordenación Farmacéutica de la Junta de Andalucía

· El trabajo científico “Ortesis Ungueales en afectaciones morfológicas” de la doctora Raquel García De La Peña, de la Universidad de Sevilla, como autora principal, ha obtenido el Primer ‘Premio José Luis Salcini’ de Podología

26 de octubre de 2016. El Colegio de Podólogos de Andalucía ha presentado el ‘Premio José Luis Salcini’, un galardón que homenajea al prestigioso profesional andaluz, referente en este sector profesional a nivel nacional. El presidente del Colegio de Podólogos de Andalucía, Jorge Barnés, ha realizado la presentación ante el sorprendido homenajeado en las XVIII Jornadas Andaluzas de Podología. Barnés ha destacado la decisión por unanimidad de la Junta de Gobierno de la Institución “para elegir al doctor José Luis Salcini como el profesional que dé nombre al Premio andaluz de la Podología por su mérito, sabiduría y referencia en la podología nacional”.

[bookmark: _GoBack]La doctora Raquel García de la Peña se ha alzado con el galardón del Primer ‘Premio José Luis Salcini’ como autora principal del trabajo científico “Ortesis Ungueales en afectaciones morfológicas” de la doctora Raquel García De La Peña (Universidad de Sevilla), el doctor Gabriel Gijón Noguerón (Universidad de Málaga) y Rafael González Úbeda (Universidad de Sevilla).

La entrega del galardón ha tenido lugar en el acto de clausura de las XVIII Jornadas Andaluzas de Podología, que ha contado con la asistencia de la directora general de Salud Pública y Ordenación Farmacéutica de la Junta de Andalucía, Remedios Martel, quien ha manifestado la disponibilidad de la consejería de Salud para recibir “propuestas interesantes del Colegio de Podólogos”. Martel ha afirmado ante el colectivo que “compartimos objetivos de salud” y que “la consejería de Salud conoce y reconoce la contribución del Colegio a la salud podológica de los andaluces y andaluzas”. 
El presidente Jorge Barnés, que instó al inicio de las Jornadas el pasado jueves a la Administración competente a incluir a sus profesionales en la Sanidad Pública andaluza, poniendo como ejemplo a las comunidades de Madrid y Cantabria en este sentido, ha presidido el acto de clausura de unas Jornadas que ha calificado de “muy exitosa por su contribución científica y técnica” que ha congregado alrededor de 500 especialistas.

Las XVIII Jornadas Andaluzas de Podología han contado con la presencia de los miembros de la Junta directiva del Consejo General de Colegios Oficiales de Podólogos, José Manuel Ogalla y Manuel Meneses, el presidente de la Unión de Profesionales Sanitarios de Málaga (UPROSAMA), Juan Antonio Astorga, de los presidentes de los colegios profesionales de Cantabria, La Rioja y de Aragón, José Andreu, Marcos Villares y Rafael Navarro, respectivamente, así como del coordinador del Grado de Podología de la Universidad de Málaga, José Antonio Cervera.  

Las XVIII Jornadas Andaluzas de Podología organizadas por el Colegio andaluz ha reunido en Málaga alrededor de 500 expertos de toda España donde han analizado los últimos avances biotecnológicos y clínicos en podología. Especialistas de la Universidad de Málaga (UMA) y la Universidad de Sevilla (US) han debatido sobre la relevancia de la investigación médica en podología, así como nuevos campos de desarrollo científico abanderados por la UMA y la US en este ámbito. La comunidad autónoma andaluza es referente del sector en Europa por su apuesta en innovación e investigación.

Contra el intrusismo 
La lucha contra el intrusismo es otra de las prioridades del Colegio Profesional de Podólogos de Andalucía. Jorge Barnés se ha referido también a la campaña del Consejo General de Colegios Oficiales de Podólogos de España contra el intrusismo en la profesión, “que en Málaga acapara un tercio de los casos detectados en Andalucía”, señala Jorge Barnés. 

Del total de 60 denuncias interpuestas en Andalucía por intrusismo, 20 de ellos corresponden a la provincia de Málaga en los últimos cuatro años. Actualmente existen 5 denuncias en curso en esta provincia. Los casos mayoritarios corresponden a centros de estética no especializados y extranjeros sin titulación homologada (grado o diplomatura). La Costa del Sol es la zona donde más han aumentado los casos de intrusismo. 

El Colegio Profesional mantiene actualmente abiertos 40 procesos judiciales por intrusismo, distribuidos por provincias, 10 de ellos en Sevilla, 8 en Granada, 7 en Cádiz, 5 en Málaga, 3 tanto en Almería como en Córdoba y Jaén y uno en la provincia de Huelva. Jorge Barnés ha insistido en solicitar a la Fiscalía y las fuerzas de seguridad del Estado una mayor implicación en la investigación y persecución del intrusismo, “cuyo peor efecto es la puesta en riesgo la salud de los pacientes”. En algo menos de 4 meses, el Colegio andaluz ha obtenido dos sentencias favorables contra el intrusismo, las dos en la provincia de Almería y una de ellas con sentencia firme de pena de cárcel.

Un Colegio comprometido en el sector profesional sanitario

Con Jorge Barnés como presidente, la Junta de Gobierno del Colegio Profesional de Podólogos de Andalucía tiene entre sus prioridades la lucha contra el intrusismo en el sector. Actualmente forman parte del Colegio alrededor de 1.700 profesionales en Andalucía, comunidad autónoma referente del sector en Europa por su apuesta en innovación e investigación. 

El Colegio de Podólogos de Andalucía es miembro activo y forma parte de Consejo General de Colegios Oficiales de Podólogos de España, además de pertenecer a la Unión de Profesionales Sanitarios de Málaga (UPROSAMA) y de Sevilla (UPROSASE), hecho que garantiza la interrelación profesional de los podólogos andaluces en el sector de la salud.

Las XVIII Jornadas Andaluzas de Podología organizadas por el Colegio andaluz ha reunido en Málaga alrededor de 500 expertos de toda España donde han analizado los últimos avances biotecnológicos y clínicos en podología. Especialistas de la Universidad de Málaga (UMA) y la Universidad de Sevilla (US) han debatido sobre la relevancia de la investigación médica en podología, así como nuevos campos de desarrollo científico abanderados por la UMA y la US en este ámbito. 
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