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NOTA DE PRENSA
 La Junta Local de Valencina de la Concepción aprueba el dispositivo de seguridad y accesibilidad de la Romería de Torrijos
- El alcalde, Antonio Manuel Suárez, acompañado del subdelegado del Gobierno en Sevilla, Ricardo Gil-Toresano, ha presidido la reunión de coordinación en materia de seguridad para la fiesta declarada de Interés Turístico de Andalucía que se celebra el domingo 8 de octubre y que contará con un Centro de Coordinación Operativa (CECOP)
Valencina de la Concepción, 29 de septiembre de 2017. El alcalde de Valencina de la Concepción, Antonio Manuel Suárez, acompañado del subdelegado del Gobierno en Sevilla, Ricardo Gil-Toresano, ha presidido esta mañana la Junta Local anual de Seguridad previa a la Romería de Torrijos del próximo 8 de octubre. 
El objetivo de la reunión es la puesta en común de las medidas y la aprobación del dispositivo necesario a cargo de los distintos cuerpos de seguridad y efectivos técnicos para garantizar el desarrollo de una festividad que espera una afluencia de público entre las 15.000 y las 20.000 personas y que está declarada de Interés Turístico de Andalucía por el Gobierno de la comunidad autónoma.
El alcalde de Valencina, Antonio Manuel Suárez, destaca la buena armonía en la coordinación de las diferentes instituciones con responsabilidad en materia de seguridad de un evento como la Romería de Torrijos, así como la relevancia de la colaboración ciudadana para el éxito de los dispositivos. “Torrijos es una de las primeras romerías en nuestra comunidad autónoma en lo que a número de asistentes se refiere, alrededor de 20.000 personas cada año, un dato que exige la cooperación de nuestros vecinos y vecinas y que requiere la participación, esfuerzo y colaboración del Ayuntamiento, la Hermandad y los diferentes integrantes de la Junta Local de Seguridad”, ha afirmado Suárez.

Entre las medidas del dispositivo de seguridad figuran el establecimiento de un Centro de Coordinación Operativa (CECOP) dotado con diferentes equipos de transmisión podrá facilitar las comunicaciones entre los diferentes equipos de seguridad; la adecuación de vías de evacuación de la Hacienda de Torrijos para facilitar las salidas de los vehículos de urgencias 

La Junta Local de Seguridad ha contado también con la presencia de la concejala delegada de Convivencia y Ciudadanía, Ordenación Tráfico, Concha Cózar, del secretario de la Hermandad de Torrijos Fernando Rodríguez, del Inspector de la Unidad de Policía Nacional adscrita a la comunidad autónoma, del Capitán Jefe de la Quinta Compañía de la Guardia Civil y de representantes de Protección Civil y de Policía Local. 
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