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Sevilla, 21 de noviembre de 2017



Estimado periodista:
No quiero dejar pasar más tiempo sin agradecerte la apuesta y el compromiso que desde tu medio de comunicación habéis tenido con SICAB, Salón Internacional del Caballo. En ANCCE somos conscientes de la importancia que tienen los medios de comunicación en la difusión de cualquier acontecimiento y tu labor, sin duda, ha sido fundamental e imprescindible para proyectar al mundo nuestra actividad.
Hemos conseguido consolidar 27 años de SICAB gracias al compromiso de los ganaderos, patrocinadores, y, cómo no, de los medios de comunicación. Durante estas más de dos décadas la realidad informativa ha cambiado mucho y hemos querido sumarnos a ese cambio con una apuesta por lo digital: nuestra propia televisión, radio, redes sociales, una revista también formato digital que cruza fronteras e invirtiendo, en la medida de nuestras posibilidades, en los medios de comunicación. El apoyo que recibimos de vosotros supera con creces lo que nosotros os podamos aportar. Nos sentimos orgullosos de tanto cariño recibido a modo de información. Que SICAB sea portada, noticia y abra los informativos día tras día es fruto de vuestra implicación con este acontecimiento.
Soy plenamente consciente de que SICAB sin vuestra ayuda, sin el espacio dedicado en tu medio y sin tu esfuerzo personal, no sería nada. Por esta razón, quiero agradecer tu confianza, participación e implicación.
Sin otro particular y reiterando mi más sincero agradecimiento, recibe un fuerte abrazo.
 
Juan Tirado
Presidente de ANCCE
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