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CONVOCATORIA DE PRENSA Y GRÁFICOS
EXPERTOS NACIONALES E INTERNACIONALES DEBATEN EN SANTIAGO SOBRE LOS ÚLTIMOS AVANCES EN EL TRATAMIENTO DE LA ENFERMEDAD RENAL CON DIÁLISIS PERITONEAL
Investigadores y expertos nacionales e internacionales de EE.UU., Suecia, Bélgica, y Portugal, analizarán mañana en Santiago de Compostela, en la segunda jornada de la X Reunión Nacional de Diálisis Peritoneal, los últimos estudios y avances sobre el tratamiento de la Enfermedad Renal Crónica con diálisis peritoneal, una de las técnicas que se utilizan para sustituir la función renal en los pacientes.
En concreto se abordarán aspectos relacionados con el metabolismo y la nutrición pacientes con diálisis peritoneal, la importancia de la educación y formación en los pacientes renales, las técnicas de aprendizaje en el análisis de datos de enfermos con esta patología, o la mejora de la diálisis peritoneal. 
Este encuentro reúne a más de 300 nefrólogos, enfermeros y especialistas y pretende ser un foro de intercambio de ideas y conocimiento para abordar los problemas de las enfermedades renales y continuar mejorando la asistencia y la calidad de vida de los pacientes renales a través de la diálisis. En particular de la Enfermedad Renal Crónica (ERC), una patología poco conocida pero con un gran impacto en la calidad de vida de los pacientes, ya que afecta en España a unos 7 millones de personas. 

SEGUNDA JORNADA DE LA X REUNIÓN NACIONAL DE DIÁLISIS PERITONEAL 
Día: Viernes 1 de febrero de 2018
Hora: 09.00 horas (inicio de la jornada)
Lugar: Palacio de Congresos y Exposiciones de Galicia. (c/Miguel Ferro Caaveiro s/n. – San Lázaro 15707 Santiago de Compostela). 


Para más información:
Gabinete de Prensa de la Sociedad Española de Nefrología (S.E.N.)
Jesús Herrera/ Manuela Hernández (954 62 27 27 / 625 87 27 80)
