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NOTA DE PRENSA

X Reunión Nacional de Diálisis Peritoneal
LA DIÁLISIS PERITONEAL, UN TRATAMIENTO EFICAZ Y SEGURO PARA LOS PACIENTES CON POLIQUISTOSIS RENAL 
Un estudio realizado por investigadores y nefrólogos del Hospital General Universitario de Albacete confirma que el tratamiento de enfermos renales con poliquistosis mediante esta técnica alcanza buenos resultados y no implica un riesgo mayor de hernias y fugas peritoneales en este tipo de pacientes.  
El estudio, de carácter multicéntrico y en el que se analizaron más de 3.200 enfermos, concluye que el tratamiento con diálisis peritoneal para este tipo de enfermos renales mejora la prevención de complicaciones mecánicas derivadas de esta técnica, que hasta ahora eran consideradas más frecuentes en los pacientes afectados con poliquistosis renal.  

Este trabajo ha sido presentado en la X Reunión Nacional de Diálisis Peritoneal, que organiza la Sociedad Española de Nefrología (S.E.N.) y que reúne esta semana en Santiago de Compostela a más de 300 nefrólogos, expertos, investigadores y personal de enfermería de toda España y el ámbito internacional.  

La Diálisis Peritoneal es un tratamiento que está demostrando resultados muy positivos, ya que mejora la independencia y calidad de vida de los pacientes renales, al poder realizarla, a diferencia de la hemodiálisis, de manera autónoma y en su propio domicilio. 

02 de febrero de 2018.- Durante años, la diálisis peritoneal fue considerada un tratamiento contraindicado para los pacientes con Poliquistosis Renal (PQR), ya que los estudios demostraban un riesgo mayor de la aparición de hernias de pared abdominal y fugas peritoneales en este tipo de enfermos renales, y todavía hoy existe cierto excepticismo por algunos nefrólogos. Sin embargo, un estudio desarrollado por nefrólogos e investigadores del Hospital General Universitario de Albacete, con el apoyo del Grupo Levante de Diálisis Peritoneal, concluye que el tratamiento de enfermos renales con poliquistosis mediante esta técnica alcanza buenos resultados y es un tratamiento eficaz y seguro, sin implicar un riesgo mayor de hernias y fugas peritoneales.

Entre las conclusiones más destacadas, el estudio pone de manifiesto que la posibilidad actual de individualizar el tratamiento con diálisis peritoneal para cada tipo de enfermo previene la aparición de complicaciones mecánicas derivadas de esta técnica, las cuales eran consideradas hasta ahora más frecuente en los pacientes afectados de poliquistosis renal.  
El estudio destaca además que la incidencia de hernias (1,9%) y fugas (1,5%), es muy similar a los pacientes sin poliquistosis renal, (1% y 1,9% respectivamente), en contra de lo que se afirmaba en otros estudios anteriores. Los pacientes objeto de este trabajo fueron dividimos en dos periodos de tiempo (1992-2003 y 2004-2015), lo que también ha puesto de manifiesto que el porcentaje de hernias ha disminuido con los años (1,11% en la última década frente al 3,33% en la década anterior), con resultados similares en relación a las fugas peritoneales (1,11% vs 2,24%). Los expertos señalan que podría ser debido al mayor conocimiento de la enfermedad, al seguimiento estrecho y a la posibilidad de individualización de la técnica, que ha permitido adelantarse a las complicaciones adheridas a esta patología, y haciendo de la Diálisis Peritoneal una técnica segura para estos pacientes.
Como consecuencia de ello, los autores del estudio recomiendan la necesidad de que los pacientes con PQR reciban información acerca de los beneficios, riesgos y limitaciones del uso de la diálisis peritoneal como técnica de tratamiento para su enfermedad.  
Este trabajo ha sido presentado en la X Reunión Nacional de Diálisis Peritoneal, un encuentro organizado por la Sociedad Española de Nefrología (S.E.N.,) que reúne esta semana en Santiago de Compostela a más de 300 investigadores, nefrólogos y personal de enfermería nefrológica de todo el territorio nacional, además de prestigiosos ponentes internacionales, con el fin de analizar y debatir sobre los últimos estudios y avances sobre el tratamiento de la ERC con Diálisis Peritoneal.
X Reunión de Diálisis Peritoneal en Santiago
Este encuentro pretende ser un foro de intercambio de ideas y conocimiento entre los profesionales de la Nefrología y la Enfermería Nefrológica para abordar los problemas actuales de las enfermedades renales y continuar mejorando la asistencia y la calidad de vida de los pacientes renales a través de la diálisis. El objetivo último del encuentro es lograr una mayor sensibilización social en torno a la Enfermedad Renal Crónica (ERC), y al uso de la diálisis peritoneal como tratamiento eficaz y con importantes beneficios para el paciente (comodidad del tratamiento en el hogar, flexibilidad horaria, mayor percepción de libertad, menor inestabilidad hemodinámica y una significativa mejoría en la calidad de vida), lo cual se abordará a través de diferentes conferencias, mesas redondas, debates, ponencias magistrales y comunicaciones de proyectos y trabajos científicos. 

La reunión acogerá a los mayores expertos en nefrología de España y a otros destacados ponentes de países como EE.UU., Portugal, Suecia, Francia y Bélgica, y en ella se debatirá acerca de temas como las innovaciones en diálisis peritoneal y su tratamiento especial en el anciano frágil, la educación del paciente, metabolismo y nutrición en diálisis peritoneal, el tratamiento integral del paciente renal, técnicas de aprendizaje en el análisis de datos de enfermos renales, o el avance en el empoderamiento del paciente. 
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