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VALENCINA RENDIRÁ HOMENAJE PÓSTUMO AL EXPERTO EN HABLA ANDALUZA JOSÉ MARÍA PÉREZ OROZCO DURANTE LOS ACTOS DEL DÍA DE ANDALUCÍA

· La programación se desarrollará en el Parque Municipal (Avda. de Andalucía) a partir de las 12:00 horas. Incluirá entre sus actividades el reconocimiento al Valencinero del Año 2018, actuaciones musicales y talleres de diversa índole. 


Valencina, 21 de febrero de 2018.- El Ayuntamiento de Valencina de la Concepción, a través de la Delegación de Fiestas y Festejos, ha dado a conocer la programación institucional prevista con motivo del 28 de febrero, Día de Andalucía. Los actos darán comienzo a las 12:00 horas en el Parque Municipal, situado en la Avenida de Andalucía.

Junto al nombramiento del Valencinero del Año 2018, en la presente edición cabe destacar el homenaje que el municipio de Valencina rendirá, a título póstumo, a quien fuera vecino de la localidad, catedrático de Lengua y Literatura Española y reconocido experto en el habla andaluza, José María Pérez Orozco, conocido popularmente con el cariñoso apelativo de “El Gorrilla”. El reconocimiento será plasmado en una placa conmemorativa, cuyo descubrimiento tendrá lugar al comienzo de la celebración institucional.

El programa continuará con una suelta de globos alusiva al Día de Andalucía. A continuación, tendrá lugar el II Concurso Gastronómico de Tortillas de Patatas y se iniciarán una serie de talleres monográficos: MasterChef, Juegos Tradicionales y actividad de Desafío Nerf. En el apartado musical, cabe mencionar las actuaciones del Dúo Musical de las Tres Culturas y del Grupo Flamenco “Sonia Cascabel”.

La jornada incluye asimismo la entrega de los Obsequios de Broches Andaluces, a cargo de la Asociación de la Tercera Edad y Pensionistas “La Estrella”, a través del Programa de Dinamización Comunitaria. Por su parte, el Proyecto Ribete de Valencina desarrollará dos talleres específicos: el de Abalorios Andaluces y el de Creación de Castañuelas.

El programa de actos del Día de Andalucía 2018 concluirá a los sones de la Charanga “Los Pingüinos”; un animado fin de fiesta para poner punto y final a las celebraciones del 28F en Valencina.




Para más información:
Ayto. de Valencina de la Concepción – Gabinete de comunicación
Pilar Mena / José Manuel Caro: 954 62 27 27 – 630 13 39 77 – 677 73 20 25
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